

విజయభాను

మీ ఆత్మీయులలో... సుహృతులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి సుఖ సందర్భమైనా మీ హృదయపూర్వక శుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003
* Phone : 2564363, Fax : 0891-2569004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ : 07680-995759, 0891-2750555

కర్తార్ పూర్ ను పాక్ కు విడిచిపెట్టడం 'విభజన' నాటి తప్పిదమే



నిర్వా: ఏడు దశాబ్దాలుగా గురుద్వారాను చూడాలని రావడం కంటే పాకిస్తాన్ లోని కర్తార్ పూర్ సాహిబ్ దురదృష్టం ఇంకముండుందని గురుద్వారాను ఇండియాతో కలిపే ఆయన ప్రశ్నించారు. 1947లో కారిడార్ లేకపోవడంపై కాంగ్రెస్ ను సరిహద్దును నిర్ణయించిన వాళ్లే దీనికి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తప్పుపట్టారు. అంతర్జాతీయ సరిహద్దుకు కేవలం నాలుగు కిలోమీటర్ల దూరంలోనే కర్తార్ పూర్ సాహిబ్ గురుద్వారా ఉన్నప్పటికీ దానిని పొరుగుదేశానికి విడిచిపెట్టడం విభజన కాలం నాటి తప్పిదమని ఆయన ఘాటుగా విమర్శించారు. హర్యానాలో నిర్వా ఎల్లెనాబాద్ లో శనివారంనాడు జరిగిన ఎన్నికల ర్యాలీలో మోదీ ప్రసంగిస్తూ, 70 ఏళ్లుగా నోచుకోని ఈ కారిడార్ ప్రారంభోత్సవాన్ని వచ్చే నెలలో ప్రారంభిస్తున్నామని, దీంతో పవిత్ర కర్తార్ పూర్ ప్రాంతానికి, భక్తులకు మధ్య దూరానికి తెరపడుతుందని అన్నారు. ఏడు దశాబ్దాలుగా కేవలం బైసాక్యులర్ ద్వారానే కర్తార్ పూర్ సాహిబ్

టమాటా రైతు సమస్యలపై సీఎం జగన్ సమీక్ష

- రైతులు ఇబ్బందులు పడకూడదు
- ధరలు తగ్గకుండా వేలం పాట నిర్వహించాలి
- ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఆరా

అమరావతి : తక్షణమే మార్కెటింగ్ శాఖ నుంచి సందర్భంగా టమాటా కొనుగోలులో తలెత్తిన సమస్యలపై సంబంధిత అధికారులతో చర్చించారు. ఈ క్రమంలో పండ్లు, కూరగాయలను డీ రెగ్యులేట్ చేశామని అధికారులు ముఖ్యమంత్రికి తెలిపారు. తద్వారా మార్కెట్ ఫీజు లేకుండా.. ఏజెంట్లకు కమిషన్ ఇవ్వకుండా **తరువాయి 2లో..**



పోలీస్ ఫోటోగ్రాఫర్ వినోద్ పై మద్యం మత్తులో టీడీపీ యువనాయకుడు దాడి

- తలపై తీవ్రగాయాలతో ఆస్పత్రిలో చేరిక
- 5వ పట్టణ పోలీసు స్టేషన్ లో కేసు నమోదు
- మద్యం వ్యాపార లావాదేవీలే కారణమంటూ ఆరోపణ
- టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అండదండలతో రెచ్చిపోతున్న యువనాయకుడు
- గతంలోనూ పలుపులపై దాడి చేయించిన సంఘటనలు
- చిల్లర గ్యాంగ్ లను పెంచిపోషిస్తున్న యువనాయకుడు



పోలీసు ఫోటోగ్రాఫర్ వినోద్ (పైలేఫోటో)

విశాఖ 120/ కంచరపాలెం: నగర పోలీసు కమిషనరేట్ పరిధిలోని ఫోటోగ్రాఫర్ గా విధులు నిర్వహిస్తున్న వినోద్ అనే పోలీసు ఉద్యోగిపై గ్రేటర్ విశాఖ 41వ వార్డుకు చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ యువ నాయకుడు కార్తీక్ అలియాస్ కుట్టా దాడి చేసి తీవ్రంగా గాయపరిచిన సంఘటన కలకలం సృష్టించింది. ఈ సంఘటనతో తీవ్ర గాయాలపాలైన బాధితుడు ప్రస్తుతం ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతున్నారు. దాడికి పాల్పడిన నిందితుడు కార్తీక్ కుట్టాపై పోలీసులు

క్రెం నెం. 475/2019, ఐపిసి 324 సెక్షన్ లలో కేసు నమోదు చేశారు.

వివరాల్లోకి వెళితే..

కంచరపాలెం 41వ వార్డు ఐటిఐ జంక్షన్ గజపతి నగర్ లో నివాసముంటున్న కార్తీక్ అలియాస్ కుట్టా నిన్న మొన్నటి వరకు మద్యం వ్యాపారం చేసేవాడు. అయితే, కార్తీక్ కుట్టా స్నేహితుడైన వినోద్ ఈ మద్యం వ్యాపారంలో భాగస్వాముడైనట్లు స్థానికుల సమాచారం. ఈ తరుణంలో వ్యాపార లావాదేవీలలో భేదా భిప్రాయాలు పొడసూపాయి. ఈ తరుణంలో కంచరపాలెం పోలీసు స్టేషన్ ప్రాంతంలో గల శారదా టెకరీ వద్ద గురువారం రాత్రి కార్తీక్ అలియాస్ కుట్టా, బాధితుడు వినోద్ కలిసి మద్యం మత్తులో మాటామాటా పెరిగి గొడవపడ్డారు. ఈ గొడవ భారీ ఘర్షణకు దారితీసి ఒకరినొకరు కొట్టుకున్నట్లు స్థానికుల సమాచారం.

మద్యం మత్తులో **తరువాయి 2లో..**



నిందితుడు కార్తీక్ అలియాస్ కుట్టా

టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అండదండలతో మితిమీరుతున్న యువనాయకుడు కార్తీక్ ఆగడాలు

కార్తీక్ అలియాస్ కుట్టా.. ఈ పేరు స్థానిక కంచరపాలెం 41వ వార్డు ఐటిఐ జంక్షన్ లో 2014లో టీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారం చేపట్టాక స్థానిక ఎమ్మెల్యే అండదండలతో ఈ యువ నాయకుడు చిల్లర గ్యాంగ్ లను వెంటపెట్టుకుని తన దండాలను పూర్తి స్థాయిలో ప్రారంభించాడు. వార్డులోని ఒక బలమైన సామాజిక వర్గానికి చెందిన వ్యక్తిగా ప్రచారం చేసుకుంటూ సదరు ఎమ్మెల్యేకు అన్ని తానేనంటూ ప్రకటనలు చేసుకుంటూ ఈ ప్రాంతంలో తన మద్యం వ్యాపారాన్ని ప్రారంభించాడు. పలు సందర్భాలలో స్థానిక ఎమ్మెల్యేను అహంసాస్తూ ఆయనతో ఉన్న సాన్నిహిత్యాన్ని ప్రజలకు చూపించేందుకు చిన్న చిన్న కార్యక్రమాలకు **తరువాయి 2లో..**

టీడీపీతో బీజేపీ పొత్తు పెట్టుకోదు

ఏపీ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ



అమరావతి: టీడీపీతో బీజేపీ ఎప్పటికీ పొత్తు పెట్టుకోదని ఏపీ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కన్నా లక్ష్మీనారాయణ తేల్చి చెప్పారు. టీడీపీకి అమితమే ఎప్పుడో శాశ్వతంగా తలుపులు మూసేశారని ఆయన చెప్పారు.

అవకాశవాద రాజకీయాలతో యూటర్నలు తీసుకుంటూ దేశ రాజకీయాల్లో విలువలను దిగజార్చిన పార్టీ టీడీపీ అని విమర్శించారు. ఏ మొహం పెట్టుకుని పొత్తుకు వెంపర్లుతున్నారో చెప్పాలని కన్నా నిలదీశారు.

వీక్లీ ఆఫ్ తో పోలీసుల్లో ఆనందాల వెల్లువ

విధి విధానాల రూపకల్పనకు ప్రత్యేక కమిటీ ఏర్పాటు

ఏపీ డిజిపీ గౌతం సవాంగ్

అమరావతి: పోలీసు శాఖలో వీక్లీ ఆఫ్ తో 62,000 కుటుంబాల్లో ఆనందాల వెల్లివిరిశాయని ఏపీ డిజిపీ గౌతం సవాంగ్ అన్నారు. విధి నిర్వహణలో పోలీసు మరణిస్తే దాదాపు రూ.40 లక్షల బీమా, హోంగార్సులకు రోజువారీ వేతనం రూ.710కి పెంచినట్లు చెప్పారు. ఏపీ పోలీసులకు వీక్లీ ఆఫ్ అమలు చేస్తామని జగన్ సర్కార్ నిర్ణయం తీసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. అందుకు సంబంధించి విధివిధానాల రూపకల్పనకు కమిటీని కూడా నియమించింది. కమిటీ నివేదిక మేరకు వీక్లీ ఆఫ్ అమలు చేయాలని **తరువాయి 2లో..**



30మందితో వైఎస్సార్ సీపీ అధికార ప్రతినిధుల జాబితా

తాడేపల్లి: వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ 30మంది సభ్యులతో అధికార ప్రతినిధుల జాబితాను విడుదల చేసింది. పార్టీ అధ్యక్షులు వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు వీరందరినీ అధికార ప్రతినిధులుగా ప్రకటిస్తూ పార్టీ సంస్థాగత వ్యవహారాల ఇన్ చార్జ్, రాజ్యసభ సభ్యులు విజయ సాయిరెడ్డి శనివారం కొత్తగా నియమితులైన అధికార ప్రతినిధుల జాబితాను అధికారికంగా వెల్లడించారు. దీంతో ఇప్పటి వరకూ ఉన్న అధికార ప్రతినిధుల పదవులు రద్దయ్యాయి. ఈ జాబితాలో 20 మంది ఎమ్మెల్యేలు, 1 ఎమ్మెల్సీ ఉన్నారు. వీరిలో ఎస్పీ, ఎస్సీ, బీసీ, మైనారిటీ, ఇతర వర్గాలకు భారీ సంఖ్యలో స్థానం లభించింది.

1. ఉండవల్లి శ్రీదేవి, 2. మేరుగ నాగార్జున, 3. తెల్లం బాలరాజు, 4. రాజన్న దొర, 5. విడదల రజనీ, 6. ధర్మాన ప్రసాదరావు, 7. కె.పార్థసారథి, 8. జోగి రమేష్, 9. సిద్దిరి అప్పలరాజు, 10. అద్వై రాజ్, 11. మహ్మద్ ఇక్బాల్, 12. అంబటి రాంబాబు, 13. గుడివాడ అమర్నాథ్, 14. కిలారు రోశయ్య.

తరువాయి 2లో..

అయోధ్య కేసుపై హిందూ, ముస్లిం పార్టీల వినతులు

న్యూఢిల్లీ: ఉగ్ర నిధుల ప్రాహ్లాన్ని నియంత్రించాల్సి పారినకు చెందిన సై నాన్వియ్ యాక్ట్ ట్యాస్క్ ఫోర్స్ పాకిస్తాన్ ను హెచ్చరించిన విషయం తెలిసిందే. ఈ అంశంపై భారత్ ఆర్మీ చీఫ్ బిపిన్ రావ్ స్పందించారు. ఓ కార్యక్రమంలో **తరువాయి 2లో..**



Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

పూర్తిగా శిథిలమైన కాజీవే

- రెండు రోజుల్లో మరమ్మతు పనులు పూర్తి చేస్తామని హామీ - కానరాని అధికారుల జాడ -200 గిరిజన గ్రామాలకు రాకపోకలకు అంతరాయం

దేవరాపల్లి : ఇటీవలే కురిసిన వరద నీటికి రైవాడ జలాశయం గేట్లు ఎక్కడ తో పాటు ప్రయోగించిన శారదా నది దేవరాపల్లి సమీపంలో ఉన్న కాజీవే శిథిలమయిన ది దీంతో అసంతోషం- దేవరాపల్లి గిరిజన గ్రామాలకు రాకపోకలకు పూర్తిగా అంతరాయం వాటిల్లింది. ఈ విషయమై స్పందించిన ఆర్అండ్సీ అధికారులు రెండు రోజుల్లో పనులు చేపడతామని నేటికీ వారం రోజులు గడిచిన పనులు కానరాలేదు ఇలా ఉండగా శనివారం కురిసిన వరద నీటికి ఆ కాజీవే పూర్తిగా శిథిలం అయింది. ఇప్పటి వరకు నడిచి వెళ్లిన వారు కూడా ఇప్పుడు ఆ కాజీవే దాటేందుకు వీలు లేక సుమారు 200 గ్రామాలకు రాకపోకలకు అంత



రాయం కలుగుతుంది. ఇప్పటికైనా సంబంధిత శాఖ అధికారులు స్పందించి... వెంటనే కాజీవే పునర్నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని గిరిజన గ్రామ వాసులు కోరుతున్నారు.

న్యాయ సేవకర్తల (పారా లీగల్ వాలంటీర్) నియామకానికి దరఖాస్తుల ఆహ్వానం

పెద్దాపురం : జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ, రాజమహేంద్రవరం ఆదేశానుసారం పెద్దాపురం కోర్టు సరిదిలో పెద్దాపురం, రంగంపేట, జగ్గంపేట, గండేపల్లి మండలాల్లో మండల న్యాయ సేవాధికార సంఘం ద్వారా న్యాయ సేవా కార్యకర్తల నియామకానికి దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు పెద్దాపురం న్యాయ సేవాధికార సంఘం చైర్మన్ మరియు సీనియర్ సీవిల్ జడ్జి శ్రీ కె.రత్నా కుమార్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆసక్తి గలవారు ఈ నెల 25 వతేదీలోపు 2 పాస్ పోర్ట్ పైజా ఫోటోలతో కోర్టు కాంప్లెక్స్ సంస్థ కార్యాలయంలో సంప్రదించాలని తెలిపారు.

లంకెలపాలెంలో జనసేన అత్యయ సమావేశం



పరవాడ : లంకెలపాలెం గ్రామం 56వ వార్డులో జాగృతి హెల్పర్ల నందు శనివారం సర్పంచి సన్యాసి రాజా అధ్యక్షతన జనసేన అత్యయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ యొక్క సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా సీనియర్ నాయకులు దుల్గు రాము నాయుడు హాజరైన్నారు. అనంతరము ఆయన మాట్లాడుతూ రాబోయే గ్రేటర్ ఎన్నికలకు సిద్ధంగా ఉంటూ ప్రజల సమస్యలపై పోరాడి పోలింగ్ బలోపేతం చేయాలని జనసేనకులుకు పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో కింత్వా ఈశ్వరావు, మడక త్రినాద్, వాసు, రమేష్, బ్రహ్మయ్య, శ్రీను జన సేనకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

జాతీయ స్థాయిలో కబడ్డీకి పెరుగుతున్న ఆదరణ

■ గ్రామీణ క్రీడాకారులు అందించుకోవాలి ■ ఆల్ ఇండియా అమెచ్చూర్ కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు - కాసాని జ్ఞానేశ్వర్



చోడవరం : కబడ్డీ క్రీడకు జాతీయ స్థాయిలో గతంలో కంటే ఆదరణ బాగా పెరిగిందని, గ్రామీణ క్రీడాకారులు కబడ్డీ క్రీడపై దృష్టిపారించి అవకాశాలను అందించుకోవాలని ఆల్ ఇండియా అమెచ్చూర్ కబడ్డీ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు, మాజీ ఎమ్మెల్యే కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ అన్నారు. జిల్లాలోని మరో కాణిపాకంగా పేరొందిన చోడవరం స్వయంభూ విఘ్నేశ్వరం స్వామిని శుక్రవారం రాత్రి ఆయన కుటుంబ సభ్యులతో వచ్చి దర్శించుకున్నారు. వారికి దేవస్థానం ప్రధాన అర్చకులు కొడవమిరి గణేష్ తదితర అర్చకులచే విశేష పూజలు జరిపారు. అనంతరం కోటపేటలోని స్థానిక ముది రాజ్ సంఘం, టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు, ముడుసు గోవింద, ఇందు ఇంటివద్ద స్థానిక

టీచర్స్ హెల్త్ గ్రూప్ సభ్యులు పేద విద్యార్థినికే ఆర్థిక సహాయం

భీమునిపట్నం: శనివారం తగరపువలస కొత్తపేటకు చెందిన మలిరెడ్డి గీతాంజలి కి వైద్యం నిమిత్తం టీచర్స్ హెల్త్ గ్రూప్ సభ్యులు ఇరవై ఏనిమిడి వేల రూపాయలు చెక్కును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా టీచర్స్ హెల్త్ గ్రూప్ సభ్యులు చెట్టి నింపాచలం మాట్లాడుతూ నెల కి వంద రూపాయలుతో సేవా అధ్యులకు సృష్టిస్తున్న టీచర్స్ హెల్త్ గ్రూప్ సభ్యుడిని అయినందుకు అనందం గా ఉన్నారని అందరూ చెప్పి ఒక పేద విద్యార్థిని కాపాడినందుకు సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ముత్యాలరావు, సుజాత కుమారి, ఎ శ్రీనివాసరావు, రమాదేవి, రామకృష్ణ పాల్గొన్నారు.

30మందితో వైఎస్సార్ సీపీ అధికార ప్రతినిధుల జాబితా

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
15. జక్కంపూడి రాజా, 16. అబ్దుల్లా చౌదరి, 17. మల్లాది విష్ణు, 18. కాసాని గోవర్ధనరెడ్డి, 19. జి.శ్రీకాంత్ రెడ్డి, 20. భూమన కరుణాకర్ రెడ్డి, 21. ఆనం రామనారాయణ రెడ్డి, 22. బత్తుల బ్రహ్మానందరెడ్డి, 23. నారమల్లి పద్మజ, 24. కాకమాను రాజశేఖర్, 25. అంకంరెడ్డి నారాయణ మూర్తి, 26. నాగార్జున యాదవ్, 27. రాజేష్ గాంధీ, 28. కె.రవిచంద్రారెడ్డి, 29. ఉదా రాజశేఖర్ రెడ్డి, 30. పి.శివ శంకర్ రెడ్డి..



శిథిలాలకు చేరిన కార్యాలయ భవనం

పెద్దాపురం : పెద్దాపురం మున్సిపాలిటీకి చెందిన ఐడిఎస్ఎమ్ టి- కమర్షియల్ కాంప్లెక్స్ భవనంలో గల ఆడనపు సమాచార పౌర సంబంధాధికారి కార్యాలయాన్ని శనివారం పెద్దాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ జి.శేఖర్ పరిశీలించారు. కార్యాలయం భవనం శిథిలాలకు చేరడంతో కార్యాలయంను వచ్చే పాఠకులకు మరియు మిడియా ప్రతినిధులకు ఇబ్బందికరంగా వున్న దృష్ట్యా గతంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కు ఫిర్యాదు చేయగా ఆమెరకు శనివారం మున్సిపల్ కమిషనర్ జి.శేఖర్ కార్యాలయాన్ని ఎజి బ్రహ్మ శేఖర్ కలిసి పరిశీలించి, పలు సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది.

ముగిసిన మొదటి విడత గురువులకు శిక్షణ... నిష్ణా కార్యక్రమం ...

యానాం : విద్యార్థుల ఉజ్వల భవితకు బాటలు వేసేందుకు దేశవ్యాప్తంగా విస్తృత స్థాయిలో ఉపాధ్యాయులకు ప్రత్యేకంగా శిక్షణ ఇవ్వాలని కేంద్ర మానవ వనరుల అభివృద్ధి శాఖ నిర్ణయించింది. నిష్ణా (నేషనల్ ఇనిషియేటివ్ ఫర్ స్కూల్ హెడ్స్, టీచర్ యూనిట్స్ అడ్వాన్స్ మెంట్స్) పేరిట ప్రత్యేక పథకాన్ని ప్రారంభించి ఉపాధ్యాయులు, ప్రధానోపాధ్యాయులు కలిపి సుమారు 42,00,006 శిక్షణ ఇచ్చిన విషయం తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా సోమవారం యానాం విద్యాశాఖ పరిధిలో ఉన్న ఉపాధ్యాయు లందరికీ సమగ్ర శిక్షణ అభియాన్ ఆధ్వర్యంలో పుదుచ్చేరి ఆరోగ్య శాఖామంత్రి మల్లాడి కృష్ణారావు గారు ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన విషయం తెలిసింది. ఐదు రోజులు నిర్వహించిన ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం శనివారం సాయంత్రంతో మొదటి బ్యాచ్ ముగియనున్న సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమానికి ప్రాంతీయ పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మీనా, ప్రాంతీయ విద్యాశాఖాధికారి కాలే సాయినాద్, సర్వశిక్షణాధికారి ఎడిపిసి కమిడి ప్రభాకర్ రావులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాంతీయ పరిపాలనాధికారి మాట్లాడుతూ వివిధ అంశాలలో, బోధనా పద్ధతులలో రాబోయే కాలంలో వచ్చే అడుగుతన అంశాలలో పూర్తిస్థాయిలో సన్నద్ధం కావలసిన అవసరం ఉపాధ్యాయులకు ఉందని ఆయన అన్నారు.



హక్కులతోపాటు, లైంగిక వేధింపులకు గురి కాకుండా పిల్లలకు అవగాహన కల్పించడం. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమానికి డిల్లీ వెళ్లిన స్టేట్ రిసోర్స్ పర్సన్ల పంపన లక్షణ ప్రవీన్, కి రిసోర్స్ పర్సన్లు సురేష్ కుమార్... పెసల జయరామయ్య, సిహెచ్ ఎ శ్రీరామ్, కె.వి. సుబ్బారావు, వి.వి.వెంకటకృష్ణలు రిసోర్స్ పర్సన్లుగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం రెండవ బ్యాచ్ 21.10.2019 సోమవారం నుంచి 25.10.2019 శుక్రవారం వరకు జరగనుంది. ఈ కార్యక్రమంలో గా సుమారు 215 మంది ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, సర్వశిక్షణ అభియాన్ నిబంధి పువ్వల రాజారామ్ మోహనరావు, పిల్ల, రుద్రరామగోపాల్, శిలం ప్రసాద్ వరలక్ష్మి, జ్యోతి, రాంబాబు, శ్రీను, గణేష్, మానవ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మొదటి పేజీ తరువాయి

టమాటా రైతు సమస్యలపై సీఎం జగన్ సమీక్ష రైతులు అమ్ముకోవచ్చని వివరించారు. ఈ నేపథ్యంలో ఏజెంట్లు టమాటా కొనుగోలు నిలిపేశారని పేర్కొన్నారు. పత్తికొండ మార్కెట్ కారుండా మార్కెట్ బయటకు వచ్చి అమ్ముతేనే కొంటామని ఏజెంట్లు రైతులకు ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని సీఎం జగన్ దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. అయితే మార్కెట్ మాత్రమే తాము అమ్ముతామని రైతులు ఏజెంట్లకు స్పష్టం చేశారని వెల్లడించారు. ఈ క్రమంలో ఏది ఏమైనా రైతులు ఇబ్బందులు పడకూడదని సీఎం జగన్ అధికారులతో పేర్కొన్నారు. మార్కెట్ పరిస్థితులను సరిదిద్దడానికి తగిన చర్యలు తీసుకుని వెంటనే మార్కెటింగ్ శాఖ నుంచి కొనుగోళ్లు మొదలుపెట్టాలని ఆదేశించారు. ఈ నేపథ్యంలో సీఎం జగన్ ఆదేశాలతో పత్తికొండ మార్కెట్ బయటలో టమాటా కొనుగోళ్లు తిరిగి ప్రారంభమయ్యాయి. ధరలు తగ్గుకుండా వేలంపాటలో పాల్గొంటూ మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులు రైతుల పాల్గొంటున్నారు. ఇక ఉదయం నుంచి 50 టన్నుల టమాటా అమ్ముడుపెట్టుతుంది. ఇందులో ధరల స్థిరీకరణ నిధి కింద 5 టన్నుల వరకూ మార్కెటింగ్ శాఖ అధికారులు కొనుగోలు చేశారు. దీంతో ప్రస్తుతం వ్యాపారస్తులు రైతుల ముందుకు వచ్చి టమాటాను కొనుగోలు చేస్తున్నారని మార్కెటింగ్ శాఖ కమిషనర్ ప్రద్యుమ్న వెల్లడించారు. అదే విధంగా రైతులను ఇబ్బందులకు గురిచేసిన ఏజెంట్లపై పోలీసులు ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

పోలీసులకు ఏపీ డిజిపీ శుభవార్త గతంలోనే నిర్ణయం తీసుకుంది. అయితే ఇప్పుడు తాజాగా ఏపీ పోలీసులకు మరో సౌకర్యం అందుబాటులోకి రానుంది. పోలీసు అమర వీరుల సంస్కరణ దినోత్సవం సందర్భంగా ఏపీ డిజిపీ గౌతం సవాంగ్ పోలీసులకు మరో శుభవార్త తెలియజేశారు. ప్రభుత్వం నూతనంగా అమ్ము చేస్తున్న ఏపీ ఆఫీసుల సంబంధించి మొత్తం యాస్ రూపొందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆ యాస్ ద్వారా ఏపీ ఆఫీసు తెలుసుకోవచ్చున్నారు. పోలీసు శాఖలో ఏపీ ఆఫీస్ 62,000 కుటుంబాల్లో అసందాల్లు వెల్లడికొచ్చాయి. ఈ యాస్ ద్వారా సెలవులో ఉన్న నిబంధి, విద్యుత్ ఎంతమంది నిబంధి ఉన్నారనే విషయం తెలుసుకోవడం సులువుతుందన్న అభిప్రాయాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. డిజిపీ సవాంగ్ మాట్లాడుతూ అమర వీరుల సంస్కరణ సందర్భంగా చేపట్టనున్న కార్యక్రమాలను తెలియజేశారు. అమరులైన పోలీసుల త్యాగాలు మరువలేనివి డిజిపీ కొనియాడారు. ఈ వారం పాఠశాల విద్యార్థులకు పోలీసుల సేవలు తెలియజేసేలా ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించినట్లు చెప్పారు. రహదారి భద్రత, సిటిజన్ సెంటర్ సర్వీస్, డ్రోన్స్, డెక్కాలజీ పోలీసింగ్, డయల్ 100 , క్లౌస్ టీమ్స్, ఆయుధాలపై అవగాహన కల్పించామన్నారు. పోలీసు శాఖలోనూ సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నామన్నారు. పోలీసు కుటుంబాల ఆరోగ్యం కోసం ఆరోగ్య భద్రత స్కీమ్ ఉపయోగపడుతుందని డిజిపీ చెప్పారు. విధి నిర్వహణలో మరణిస్తే దాదాపు రూ.40 లక్షల బీమా అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. దేశంలోనే ఒక్క మన రాష్ట్రంలోనే ఇది అమలవుతోందన్నారు. హోంగార్డుల రోజు వేతనం రూ.710కి పెంచినట్లు చెప్పారు. హోంగార్డులకు ప్రయోజనం చేకూర్చేలా వివిధ సంక్షేమ కార్యక్రమాలు చేపడుతున్నట్లు డిజిపీ వివరించారు.

నేను పబ్లిక్ సర్వెంటి.. ఎవరో రానే కలవలేదు అంటే ఏలా? పోలీసులపై పాటికల తీవ్రతల చోట చోట స్పెషియల్ పబ్లింపుకోవవసరం లేదు. నేను పబ్లిక్ సర్వెంటి, నన్ను కలవడానికి వచ్చిన వారిని తప్పకుండా కలుస్తాను. దురదృష్టవశాత్తు మీటింగ్ వల్ల ఏదో ఒకరోజు ఆఫీస్ లో లేకపోతే.. దానికి డిజిపీ అందుబాటులో ఉండరు అంటే ఏలా అని డిజిపీ గౌతమ్ సవాంగ్ వివరణ ఇచ్చారు. పోలీసు అమరవీరుల వారోత్సవాలలో డిజిపీ గౌతమ్ సవాంగ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. దేశవ్యాప్తంగా విధినిర్వహణలో అమ్ములు బాసిన పోలీసులను స్మరిస్తూ, ప్రతి ఏడాది అక్టోబరు 21న పోలీసు అమరవీరుల సంస్కరణ దినంగా జరుపుకుంటున్నాం. అమరులైన పోలీసుల త్యాగాలు మరువలేనివి. గత వారం రోజులుగా పోలీసుల సేవలు తెలియపరిచేలా ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాం. 2511 పాఠశాలలు, కళాశాలలు నుంచి వచ్చిన 1,81,315 మంది విద్యార్థులు ఓపెన్ హౌస్ కార్యక్రమాలకు పాల్గొన్నారు. రహదారి భద్రత, సిటిజన్ సెంటర్ సర్వీస్, డ్రోన్స్, డెక్కాలజీ పోలీసింగ్, డయల్ 100, క్లౌస్ టీమ్స్, ఆయుధాల వంటి వాటి గురించి తెలియజేశారు. పోలీసు అమరవీరుల స్మరణ దినం సందర్భంగా 10,513 మంది పోలీసులు, ప్రజలు రక్తదానం చేశారు.

కర్ణాటకలోని పాక్ కు విడిచిపెట్టడం 'బిభాజన' నాటి తప్పిదమే మోదీ ఆలోచించారు. దేశ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను ఏరొజా కాంగ్రెస్ గౌరవించలేదన్నారు. ఆరాధనా స్థలాల విషయంలో అనుసరిస్తున్న జైఖెనే జమ్మూకశ్మీర్ విషయంలోనూ ఆ పార్టీ అనుసరించినదని, కశ్మీర్ సమస్యను మరింత జైఖెనే చేసిందే కానీ పరిష్కారం కోసం చిత్తశుద్ధితో ఎలాంటి ప్రయత్నాలు చేయలేదని ప్రధాని ఆరోపించారు

పోలీస్ ఫోటోగ్రాఫర్ ఐనోద్దై మద్యం మత్తులో టీడీపీ యువనాయకుడు దాడి

ఉన్న కార్మిక అలియాస్ కుట్టా తీవ్ర అసహనానికి గురై పక్కనే ఉన్న కల్రతో వినోద్ తలపై బలంగా కొట్టడంతో తీవ్రగాయాలపాలై అపస్వారక స్థితిలో కుప్పకూలిపోయారు. అక్కడికి ఉన్న స్పెషియల్ ఇది గమనించి వెంటనే వినోద్ ను రామనగర్ లో ఉన్న ఓ ప్రైవేట్ ఆస్పత్రికి తరలించారు. వినోద్ తలకు తీవ్ర గాయాలు కావడంతో వైద్యులు చికిత్సనందజేశారు. ఈ మేరకు కంచరపాలెం పోలీసులకు ఫిర్యాదు అందడంతో మద్యం మత్తులో దాడి చేసి తీవ్రగాయాలకు గురిచేసిన కార్మిక అలియాస్ కుట్టాపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. దర్యాప్తు చేపడుతున్నట్లు కంచరపాలెం పోలీసులు తెలియజేశారు.

నిర్వహించేవాడు. దీనిని ప్రచారం చేసుకుంటూ స్థానిక యువనాయకుడిగా స్థిరపడ్డాడు. అయితే, ఈ యువ నాయకుడు చేసిన పలు కార్యక్రమాలకు కొంతమంది యువకులను కూడగట్టుకుని వారికి పార్టీల పేరుతో ఆహ్వానిస్తూ ఐటిఐ జంక్షన్, కంచరపాలెం, శారదా బేకరీ తదితర ప్రాంతాలలో తన బలాన్ని స్థానికంగా నిరూపించుకునే వాడు. పలు సందర్భాలలో ఇండస్ట్రియల్ ఏరియాలో ఉన్న శారదా బేకరీ వద్ద కార్మిక అనుచరుల పలు వేడుకలను పురస్కరించుకుని మద్యం సేవించు నానాగానే చేసేవాడు. ఈ సందర్భంలో కొద్ది రోజుల క్రితం కుట్టా అనుచరులు శారదా బేకరీ వద్ద మద్యం సేవించి స్థానికులకు ఇబ్బందులపాలించేస్తున్నారనే ఆరోపణలతో ఆహ్వాన్ కంచరపాలెం పోలీసులు వీరిపై చిన్న చిన్న కేసులు నమోదు చేయడం పరిచిపాడే. ఇప్పటికైనా సదరు పోలీసు అధికారులు కార్మిక అలియాస్ కుట్టాపై నిఘా ఉంచి తాను చేస్తున్న దండాలకు అడ్డుకట్టవేయాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

అయోధ్య తేనుపై హిందూ, ముస్లిం పార్టీల వినతులు

పాల్గొన్న ఆయన ఈ అంశంపై స్పందిస్తూ.. ఎఫ్పిటిఎఫ్ నిర్ణయంతో పాకిస్తాన్ పై ఒత్తిడి పెరిగిందన్నారు. ఇక ఆ దేశం తప్పనిసరిగా ఉగ్రాధ్యక్ష నియంత్రణ, చర్య తీసుకోవాలి ఉంటుందన్నారు. శాంతి స్థాపన వెళ్ళాలి అంటూ పాక్ తో క్లిష్ట పుచ్చేస్తున్నామన్నారు. ఎఫ్పిటిఎఫ్ గ్రే లిస్ట్ లో ఉండడం అంటే.. అది ఏ దేశానికైనా స్ట్రైట్ అన్నారు బిహార్ రాష్ట్ర. ఉగ్రవాద వ్యతిరేక చర్యలు చేపట్టడంలో పాకిస్తాన్ విఫలమవుతుంటే ఎఫ్పిటిఎఫ్ 2018లో గ్రే లిస్ట్ లో చేర్చింది. మనీ లాండరింగ్ ను అరికట్టడంలో, ఉగ్రవాదులకు నిధులు అందకుండా చూడటం కోసం కఠిన చట్టాలను అమలు చేయడంలో విఫలమైన దేశాలను ఎఫ్పిటిఎఫ్ గ్రే లిస్ట్ లో చేర్చుతుందన్న విషయం తెలిసింది. పాకిస్తాన్ కు సైబర్ నియంత్రణ లాన్సెట్ గతంలో 27 సాయంట్లతో కూడిన యాక్స్ ప్లాన్ సూచించింది. అందులో కేవలం ఐడింటిటీ మాత్రమే పాక్ పనితీరు సంతృప్తికరంగా ఉండటంతో.. ఇబ్రాహీం సర్కార్ కు తాజాగా నాలుగు నెలల గడువు ఇచ్చింది. గడువులో ఉగ్రవాదంపై సరైన చర్యలు తీసుకోకపోతే బ్లాక్ లిస్ట్ లో ఉంచుతామని శుక్రవారం నాటి ప్రకటనలో హెచ్చరించింది. 2020 ఫిబ్రవరి వరకు సమయమిస్తున్నట్లు పేర్కొంది.

శ్రీ శివ, రామ, సాయి దేవాలయాల శంకుస్థాపన

తాటివెట్ల పాలెం : విశాఖ ఉత్తర ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర మహిళా నియోజకవర్గం 33వార్డు రెడ్డి తాటివెట్లపాలెంలో ప్రదేశంలో నూతనంగా నిర్మించుకోవడం శ్రీ శివ, రామ, సాయి దేవాలయాల శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న వై.యస్.ఆర్.కాంగ్రెస్, పార్టీ విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు, ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర మహిళా అధ్యక్షురాలు పేదాడ రమణి కుమారి, ఈ కార్యక్రమంలో బానాల శ్రీను, గంప గోవింద రాజు, అయ్యల శ్రీనివాసరెడ్డి, బోర వర శంకరరెడ్డి, దుప్పలపూడి శ్రీనివాసరావు, పైడి రమణ , గంగా మహేష్, పట్నాయక్, సుభాషిణి, ప్రసాద్, గి.పి, ఖాదర్, కె.వి.స్వా, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విఎంఆర్డిఏ అధ్యక్షునిలో నవంబర్ 14న బాలల దినోత్సవ వేడుకలు

- విద్యార్థులకు పలు అంశాలలో పోటీలు
- ప్రవేశం ఉచితం 16 ఏళ్ల లోపు వారంతా ఆహ్వానితులే
- విఎంఆర్డిఏ కమిషనర్ పి. కోటేశ్వర రావు

నిరీపురం: నవంబర్ 14 న పండోట్ జవహర్లాల్ నెహ్రూ జయంతి సందర్భంగా విఎంఆర్డిఏ అధ్యక్షునిలో బాలల దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించనున్నట్లు విఎంఆర్డిఏ మెట్రోపాలిటన్ కమిషనర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నవంబర్ 12, 13 తేదీలలో విఎంఆర్డిఏ బాలల ప్రాంగణం నందు ఉదయం 10 గంటల నుండి విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పలు పోటీలను నిర్వహిస్తున్నామని అన్నారు. స్పెల్ బీ, డ్రాయింగ్, జానపద, శాస్త్రీయ నృత్య పోటీలు, క్విజ్, వక్రత్వ, వ్యాసరచన అంశాలలో పోటీలను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పోటీలు జూనియర్, సీనియర్ విభాగాల్లో నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. స్పెల్ బీ , డ్రాయింగ్ జూనియర్, సీనియర్ విభాగాల్లో జరుగుతుందని, గ్రూప్ డాన్స్ పోటీలు బృందాల వారిగా జూనియర్ కు సీనియర్ కు కలిపి జరుగుతుందని అన్నారు. గ్రూప్ డాన్స్ కు గ్రూపులో 10 మంది లోపల వుండాలని స్పష్టం చేశారు 7వ తరగతి వరకు జూనియర్ గాను, 8,9,10 వ తరగతుల వారు సీనియర్ గాను భావించడం జరుగుతుందన్నారు. వక్రత్వ పోటీలో సీనియర్ విభాగం లో 2020 నాటికి ప్లాస్టిక్ రహిత విశాఖ బీవీ క్లినింగ్ పై ప్రత్యేక దృష్టి అనే అంశం పై ఉంటుందని అన్నారు. ఆదే విధంగా వ్యాస రచన పోటీలో సీనియర్ కు సోదో మిడియా దాని ప్రభావం అనే అంశాలపై పోటీలు ఉంటాయని తెలిపారు. ఈ రెండు రోజులు నిర్వహించిన పోటీలలో గెలుపొందిన విజేతలకు



14వ తేదీన జరిగే ముగింపు సదస్సు లో బహుమతుల ప్రధానోత్సవం ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ప్రవేశం ఉచితమని, ఈ పోటీల్లో పాల్గొన దలిచిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు నవంబర్ 5వ తేదీ లోగా చిల్డ్రన్ అరెనా నందు సాయంత్రం 5 గంటల లోపు వారి పేర్లను నమోదు చేసుకోవాలని తెలిపారు. పోటీల్లో పాల్గొనే ప్రతి ఒకరికీ పార్టీసిపేషన్ సర్టిఫికేట్లను, విజేతలకు విస్తృత సర్టిఫికేట్లతో పాటు బహుమతులను ముఖ్య అధిపతులు, ఉన్నతాధికారులచే అందజేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఇతర విధాలకు 9989923449, 9491322212, 9666642988 సంబంధం సంప్రదించాలని అన్నారు.

గీతంలో యుబిఐ విజిలెన్స్ వారోత్సవాలు



భాస్కరుల ప్రాసెసర్ కె.శంకరాచారి, రిజిస్ట్రార్ (ప్రాసెసర్ కె.వి.జి.డి.బాలాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ విజిలెన్స్ వారోత్సవాలలో భాగంగా గీతం విద్యార్థి వ్యవహారాల విభాగం నిర్వహించిన క్విజ్, వ్యాసరచన, వక్రత్వ పోటీలలో విజేతలకు యుబిఐ ఫీల్డ్ జనరల్ మేనేజర్ బి.శ్రీనివాసరావు బహుమతులను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అవినీతిని సమాజ నిర్మాణం ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అన్నారు.

కార్యక్రమంలో యుబిఐ డిప్యూటీ జోనల్ విభాగం అధిపతి బెంగుళూరు కె.వి.ఎస్.మూర్తి, యుబిఐ రీజనల్ అధిపతి అజయ్ కుమార్, విశాఖ యుబిఐ "విజిలెన్స్ అవగాహన ఏక్" డిప్యూటీ రీజనల్ విభాగం అధిపతి నారాయణ, వివిధ యుబిఐ బ్యాంకుల మేనేజర్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

బాలల సంక్షేమం రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ధ్యేయం

శ్రీరామ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ బిల్డింగ్ ఫెసిలిటీ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ పుర్రాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస రావు

విశాఖపట్నం : బాలల సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యం ఇస్తోందని రాష్ట్ర పుర్రాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస రావు అన్నారు. శనివారం ఉదయం విశాఖలోని తన కార్యాలయంలో శ్రీరామ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ డిసెంబర్ 12,13,14తేదీలలో నిర్వహిస్తున్న అంతర్ జిల్లా చిల్డ్రన్ ఫెసిలిటీ 2019 పోస్టర్లను ఆయన ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస రావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి బాలల విద్య, ఆరోగ్యం, సంక్షేమం లక్ష్యంగా పలు పథకాలను అమలు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లాల స్థాయిలో బాలల మేధో శక్తి, సహజ ప్రజలు గుర్తించి వారి అభ్యున్నతికి శ్రీరామ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ నిర్వహిస్తున్న బాలల సంబరాలు ఎంతో ఆవసరమన్నారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాలకు తమ ప్రభుత్వం చేయూతను ఇస్తుందన్నారు. బాలలు, విద్యాసంస్థలు అవకాశాన్ని వినియోగించుకోవాలని కోరారు. జిల్లాల స్థాయిలో నిర్వహిస్తున్న ఈ కార్యక్రమం వేలాది మంది విద్యార్థుల ప్రతిభ ప్రస్తుతం చేసే వేదికగా నిలుస్తుందన్నారు. సంస్థ ద్రవ్యసాధకులు, ప్రముఖ న్యాయవాది వేదుల సోమేశ్వర రావు మాట్లాడుతూ డిసెంబర్ 12 నుంచి మూడు రోజుల పాటు విజయనగరం జిల్లా ఎల్కోట మండలం,కొత్తవలస దగ్గరి శ్రీరాంపురం గ్రామంలో ఈ వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నారని విద్యార్థులు ఉచిత ప్రవేశం, భోజన సదుపాయాలకు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. కార్యక్రమాన్ని సంస్థ అధ్యక్షులు డాక్టర్ తెన్నేటి సబ్బారావు, ట్రస్ట్ వ్యవహారికేషనరీలు పర్వేశ్ కిచ్చెర్ల.



సంస్థ కార్యదర్శి కె.మధురవణి మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం వివిధ జిల్లాల నుంచి వేలాది మంది విద్యార్థులు హాజరవుతున్నారు. మూడు రోజుల కార్యక్రమంలో భాగంగా లలిత కళలు, రచనా సామర్థ్యం, భావ వ్యక్తికరణ, మాతృభాషపై పట్టు, విజ్ఞానం, వినోదం, విలువలు, వైపుణ్యం, దేశభక్తి కలిగించే విధంగా 12 అంశాల్లో 36 విభాగాల్లో పోటీలు ఉంటాయన్నారు.



రాష్ట్రంలో 11 లక్షల 50 వేల మంది అగ్రగణ్య భాద్యులకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రెండవ పందల అరవై ఐదు కోట్ల రూపాయలు మొదటి విడతగా విడుదల చేశారని పదివేల రూపాయలు డిజిటిల్ చేసిన వారికి ముందుగా చెల్లింపులు చేస్తారని నరీవత్తం ఎమ్మెల్యే ఉమాకంఠర్ గౌడ్ అధ్యక్షులతో జగన్మోహన్రెడ్డి చిత్రపటానికి పూజావిశేషం చేశారు అనంతరం ఆయన విజయభాస్కరు ప్రతినిధితో మాట్లాడారు.

సిఎస్ఇఐఐ కేంద్రం సంచాలకునిగా ఆచార్య కె.జాన్

అభినందించిన వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి



ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం సెంటర్ ఫర్ స్టడీ ఆఫ్ సోషల్ ఎకనామిక్స్ అండ్ ఇంక్లూజివ్ పాలసీ కేంద్రం సంచాలకునిగా హ్యూమన్ రిసోర్స్ మేనేజ్మెంట్ విభాగం ఆచార్యులు కె.జాన్ నియమితులయ్యారు. శనివారం ఉదయం వర్చిటీ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి సమక్షంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.క్రీష్ణమోహన్ ఉత్తర్యులను ఆచార్య కె.జాన్ కు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ట్స్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య జి.సత్యనారాయణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేంద్రం సేవలను విస్తృతం చేస్తూ, విభిన్న అంశాలపై పరిశోధనలు జరిపే దిశగా నడిపించాలన్నారు.

హాస్పిటల్ వారెన్లుగా రమేష్ బాబు, ముని స్వామిల నియామకం

అభినందించిన వీసీ ఆచార్య ప్రసాద్ రెడ్డి



ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం సైన్స్ కళాశాల హాస్పిటల్ వీసీ వారెన్ గా మెరైన్ లివింగ్ రిసోర్సెస్ విభాగం ఆచార్యులు కె.రమేష్ బాబు నియమితులయ్యారు. శనివారం ఉదయం వర్చిటీ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి సమక్షంలో వర్చిటీ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.క్రీష్ణమోహన్ రమేష్ బాబుకు ఉత్తర్యులను అందజేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం జి.ఎం.సి బాలయోగి పరిశోధకుల పనితీర్లపై వీసీ వారెన్ గా స్టాటిస్టిక్స్ విభాగం ఆచార్యులు బి.మునిస్వామిని నియమించారు. ఉదయం వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి సమక్షంలో వర్చిటీ రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య వి.క్రీష్ణమోహన్ ఉత్తర్యులను ఆచార్య మునిస్వామికి అందజేసి అభినందించారు. కార్యక్రమంలో సైన్స్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ ఆచార్య టి.వి.నోద రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్ లో ఆనంద్ కు డాక్టరేట్

ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ ఆంధ్రప్రదేశ్ విద్యాలయం ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం పరిశోధక విద్యార్థి గొండే ఆనంద్ కు వర్చిటీ డాక్టరేట్ లభించింది. విభాగ ఆచార్యులు కె.రమా సుధ, డాక్టర్ ఆర్.విజయ శాంతిల సమయక్ష పర్యవేక్షణలో ' డిజైన్ ఆఫ్ ఫంక్షనల్ అల్ట్రాసౌండ్ జెన్టల్ టైమ్ 2 ఫజి లోడ్ ప్రెజెన్సీ కంట్రోలర్ ఫర్ పవర్ సిస్టమ్స్ ' అంశంపై జరిపిన పరిశోధనకు డాక్టరేట్ లభించింది. శనివారం సాయంత్రం వర్చిటీ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా డాక్టరేట్ ఉత్తర్యులను ఆనంద్ స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆనంద్ ను విభాగ ఆచార్యులు, పరిశోధకులు అభినందించారు.

నిలకడగా రైవాడ నీటిమట్టం



దేవరాపల్లి :- రైవాడ జలాశయం లోకి వరద నీరు కొనసాగుతుంది. జలాశయంలోకి 410 క్యూసెక్కుల ఇన్ ఫ్లో వచ్చి చేరడంతో ప్రస్తుతం 7వ నెంబర్ వరద గేటు నుంచి 250 క్యూసెక్కుల నీటిని దిగువకు విడుదల చేస్తున్నారు. జలాశయం అత్యధిక నీటిమట్టం 114 మీటర్లు కాగా శనివారం నాటికి 113.45 మీటర్లు వద్ద నిలకడగా ఉంది. అలాగే జలాశయం నుంచి జి ఏ ఎం సి 50 క్యూసెక్కులు నీరు యధావిధిగా విడుదల చేస్తున్నట్లు ఇంజినీర్ ఎ.ఈ. కార్తీక్ తెలిపారు. కాగా శనివారం ఉదయం నుంచి మండలంలో ఓ మోస్తరు వర్షం కురిసింది.



గ్రేటర్ విశాఖ 27వ వార్డు కృష్ణా గార్డెన్ లో యుజిడి పనులు జరిగిపోయింది. దగ్గరుండి యుజిడి అధికారులు నాయుడు, సారిపెట్టి రాజు, వార్డు అధ్యక్షుడు బాబు ఆనంద్ సమన్వయం పరిష్కరించారు.

కలిగొట్ల స్విచ్ శ్రీదేవి పాండేషన్ అధ్యక్షునిలో ఉచిత హోమియో మెడికల్ క్యాంపు

భీమునిపట్నం: కలిగొట్ల స్విచ్ శ్రీదేవి ఫౌండేషన్ నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. హోమియో అధ్యక్షునిలో 33వ ఉచిత హోమియో మెడికల్ క్యాంపు నేడు నిర్వహించ నున్నట్లు ఫౌండేషన్ చైర్మన్, మేనేజింగ్ ట్రస్టీ కలిగొట్ల శ్రీరామ చంద్రమూర్తి తెలిపారు. ఈ అవకాశాన్ని భీమిలి ప్రాంత ప్రజలు సాధారణంగా వినియోగించుకోవాలని ఆయన కోరారు. మరిన్ని ప్రాంతాలకు 9849581826 నంబర్ ను సంప్రదించాలని కోరారు.

విశాఖ భూసమన్వయంపై అఖిలపక్ష రాజకీయ పార్టీల సమావేశం వేయాలి

ఇళ్ల క్రమబద్ధీకరణకు జీఓ విడుదల చేయాలి డిడిలు కట్టినవారికి అన్యాయం చెయ్యొద్దు గతంలో పట్టణీయీకరణకి ఎలియనేషన్ గురించి అనుమతి ఇవ్వాలి గాజవాక ఇనాం భూసమన్వయ పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలి

విశాఖపట్నం: విశాఖ నగర ప్రజలు అనేక భూసమన్వయంలో దీర్ఘకాలంగా తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. పంచగ్రామాల భూసమన్వయ, గాజవాక ఇనాం భూసమన్వయ, భూముల అక్రమంగా అక్రమణలు, పేదల ఇళ్లకు పట్టాలు, ఇచ్చిన వాటికి ఎలియనేషన్ ఇవ్వకపోవడం, గతంలో ఇళ్లు మంజూరు అయిన వారికి ఇళ్లు ఇవ్వడం



ప్రభుత్వం విడుదల చేయాలని సిపిఐ(ఎం) డిమాండ్ చేస్తున్నది. గత ప్రభుత్వంలో ఇళ్ల అడ్డంకులు గా గుర్తించబడి డిడిలు కట్టిన వారికి ఇళ్లు ఇవ్వడం ప్రచారం జరుగుతున్నది. కొంతమందికి డిడిలు ఎమోంటు తిరిగి ఇస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇప్పటికే ప్రకటించిన లక్షా 85వేల మంది ఇళ్లు లేని లబ్ధిదారుల లిస్టులో అనేక అవకాశపకలు ఉన్నాయి. వీటిని సరిచేయాలని కోరుచున్నాం. పంచగ్రామాల భూసమన్వయ పరిష్కారానికి రాష్ట్రప్రభుత్వం శారదాఫీతం మట్లా ప్రదక్షణలు చేయడం సిగ్గుచేటు. గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం వలే ఈ ప్రభుత్వం తీరుకూడా ఈ సమస్యపై ఉంది. సమన్వయం జరిగించే సేలా ఉంది. ఈ సమన్వయ రాజకీయ పరిష్కారంపై సరైన చర్యలు తీసుకోవాలి. వెంటనే నిర్మాణం చేయాలి, రివైవ్ అవకాశం ఇవ్వాలి. గత ప్రభుత్వం తన పార్టీ భూఅక్రమణ ద్వారా రక్షించేలా చేసింది. జగన్ మోహన్ ప్రభుత్వం కూడా అదేదారిలో నడుస్తున్నట్లు అని పిస్తున్నది. వీరి కుటిల రాజకీయాల వల్ల ప్రజలు నష్టపోతున్నారు. ప్రభుత్వ భూములు రాజకీయ కక్షాకరణ చేతుల్లో పట్టబడ్డంగా మారిపోతున్నాయి.

ఆవున్నను దర్శించుకున్న మంత్రి ముత్తం శెట్టి అనంతరం సెంట్రల్ రిజర్వేషన్ కార్యాలయం ప్రారంభం



అలింగం: అనంతరం స్వామివారికి తమగత వామలతో ప్రత్యేక పూజలు చేయించారు. దర్శన అనంతరం వేదపండితులు ఆశీర్వాదం పలికారు. అధికారులు స్వామివారి శేషస్త్రోతం సత్కరించి తీర్ధప్రసాదాలు అందజేశారు. అనంతరం కొండద్రగుళి నూతనంగా నిర్మించిన కాంప్లెక్స్ లో భక్తుల సౌకర్యాలను నిర్మించిన సెంట్రల్ రిజర్వేషన్ కార్యాలయం ను రిజిస్ట్రార్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన వెంట 72వ వార్డు వైకాపా అధ్యక్షులు కొలుసు ఈశ్వరరావు, నడిపల్లి అజయ్ రాజు గంట్ల కిరణ్, ఎల్ పరంబాబులు, కల్లె నత్తిబాబు, దాసరి కనకరాజు, రఘు ఆనంద్ వర్ష కిషోర్ రెడ్డి మంథా కళిబాబు ఇతర పూర్వకుంభంతో ఆహ్వానం పలికారు. కష్టపూర్వం

నింహాపలం: నింహగిరీపై వేంచేసి ఉన్న నింహాదేవి అమ్మనని శనివారం నాడు రాష్ట్ర పుర్రాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస రావు దర్శించుకున్నారు. నింహగిరి చేరుకున్న ఆయనకు దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి ఎం వెంకటేశ్వర రావు ఘనస్వాగతం పలికారు. ఆర్కాసాములు నిలవవేస్తున్నట్లు అంపైర్లు ప్రకటించారు. ఈ రోజు కేవలం 58 ఓటర్లు ఆట మాత్రమే సాధ్యమైంది. ఇంకా దాదాపు 32 ఓటర్లు ఆదాల్తీ ఉన్నప్పటికీ బ్యాడ్ లైట్ అడ్డుకుంది. టి వీరామణి వెళ్లిన వచ్చిన కాసిపటికి మ్యూజ్ బ్యాడ్ లైట్ అంతరాయం ఏర్పడింది. ఆపై వర్షం కూడా పడటంతో తొలి రోజు మిగిలి ఉన్న ఆటను రద్దు చేశారు. తొలి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి టిమిండియా మూడు వికెట్ల సాఫ్టునికీ 224 పరుగులు చేసింది. రోహిత్ శర్మ(117 బ్యాటింగ్; 164 బంతుల్లో 14 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు), రహనే(83 బ్యాటింగ్; 135 బంతుల్లో 11 ఫోర్లు, 1 సిక్సర్)లు శ్రీక్షేతో ఉన్నారు. వీరిద్దరూ అజేయంగా 185 పరుగులు భాగస్వామ్యం సాధించారు.

శనివారం ప్రారంభమైన మూడో టెస్టులో భారత్ టాస్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకుంది. మయంకా అగర్వాల్(10) తొలి వికెట్ గా పెవిలియన్ చేరితే,

బ్యాడ్ లైట్ తో ఆట రద్దు!



రాంఠి: దక్షిణాఫ్రికాతో మూడో టెస్టు తొలి రోజు ఆటలో సూపర్ అధికారాన్ని సాధించిన బ్యాడ్ లైట్ తో ఆట రద్దు చేశారు. తొలి రోజు ఆట ముగిసే సమయానికి టిమిండియా మూడు వికెట్ల సాఫ్టునికీ 224 పరుగులు చేసింది. రోహిత్ శర్మ(117 బ్యాటింగ్; 164 బంతుల్లో 14 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు), రహనే(83 బ్యాటింగ్; 135 బంతుల్లో 11 ఫోర్లు, 1 సిక్సర్)లు శ్రీక్షేతో ఉన్నారు. వీరిద్దరూ అజేయంగా 185 పరుగులు భాగస్వామ్యం సాధించారు.

కాసిపటికి చతేశ్వర పుజారా డకౌట్ అయ్యాడు. 9 బంతులు ఆడిన పుజారా తన పరుగుల ఖాతా తెరవకుండానే నిద్రామించాడు. కాగా, అటు తర్వాత శ్రీక్షేతో వచ్చిన కోహ్లా రెండు ఫోర్లతో ఊపు మీద కనిపించాడు. కాకపోతే దక్షిణాఫ్రికా పేసర్ నార్సీ చేసిన బంతికి కోహ్లా వికెట్లు ముందు దొరికిపోయాయి. ఆ తరుణంలో రహనేతో కలిసి ఇన్నింగ్స్ ను నిలబెట్టాడు. ఈ క్రమంలోనే తొలుత హాఫ్ సెంచరీ పూర్తి చేసుకున్న రోహిత్. ఆ తర్వాత వేగం పెంచాడు. వక్ర తరహాలో బౌండరీల మోత మోగించాడు. మరోకవైపు రహనే కూడా హాఫ్ సెంచరీ సాధించాడు. రహనే రచ్చరచ్చ సహకారం లభించడంతో రోహిత్ రెచ్చిపోయి ఆడాడు. దాంతో త్వరగా సెంచరీ మార్కును చేరాడు. ఆ తర్వాత రహనే కూడా మెల్లగా శతకానికి దగ్గరయ్యాడు. ఈ తరుణంలో మ్యాచ్ నిలిచిపోయింది.

విజయభాను

సంపాదకీయం

ప్రజాతీర్పుపై ఉత్కంఠ

మహారాష్ట్ర, హర్యానా శాసనసభల ఎన్నికల ఫలితంలలో ఈ నెల 21వ తేదీన పోలింగ్ జరుగనుండటంతో ప్రజాతీర్పుపై ఉత్కంఠ నెలకొన్నది. మన దేశ విస్తృతి, భిన్నత్వం దృష్ట్యా సార్వత్రిక ఎన్నికల తర్వాత అప్పగిస్తున్న బరిగే అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు కూడా ప్రాధాన్యం ఏర్పడుతుంది. ఈ రెండు రాష్ట్రాల ఆర్థికరంగంలో అగ్రస్థానంలో ఉండటం, రైతువర్గాలు బలంగా ఉండి అసంతృప్తి తో రగిలిపోతుండటం వంటి కారణాల వల్ల ఈ ఎన్నికల పట్ల ఆసక్తి వ్యక్తమవుతున్నది. మహారాష్ట్ర దేశంలోనే అతిపెద్ద ఆర్థికవ్యవస్థ. హర్యానా తలసరి ఆదాయంలో (కేంద్ర పాలితాలను మినహాయిస్తే) మూడవ స్థానంలో ఉన్నది. స్థూల రాష్ట్ర దేశీయోత్పత్తిలో జాతీయ సగటుకు మించి దూసుకు పోతున్న రాష్ట్రాలివి. గత ఐదేండ్లలో జాతీయ ఆర్థికరంగ విస్తృతి సగటు వార్షిక రేటు 7.5 శాతం ఉంటే మహారాష్ట్రలో 7.6 శాతం, హర్యానాలో 8.7 శాతం ఉన్నది. 2018 నాటి పెట్టుబడుల అవకాశాల సూచీ ప్రకారం హర్యానా నాలుగవ, మహారాష్ట్ర ఐదవ స్థానంలో ఉన్నాయి. ముంబయి దేశానికి ఆర్థిక రాజధాని. హర్యానాలోని 22 జిల్లాల్లో పద్నాలుగు జాతీయ రాజధాని ప్రాంతంలో ఉన్నాయి. రెండు రాష్ట్రాలు వాహన తయారీ పరిశ్రమల కేంద్రాలు. వాహనాల అమ్మకాలు పదిపోవడం ప్రభావం ఈ రాష్ట్రాలపై ఉంటుంది. ఇతర ప్రాంతాల కార్యకలాపాలు తగ్గిపోయాయి. వ్యవసాయ-అనుబంధ కార్యకలాపాలు హర్యానా జీఎస్ డీఎల్ 17 శాతం, మహారాష్ట్ర జీఎస్ డీఎల్ 12 శాతం ఉంటాయి. ఈ రెండు రాష్ట్రాలలో క్రైతు వర్గాలను ముప్పుచందం ఎట్లా ఆనంది అధికారపక్షాల ప్రధాన సమస్యగా మారింది. ఆర్థిక ఆంశాలపై రాజకీయ సభల్లో పెద్దగా చర్చ సాగనప్పటికీ, ఆర్థిక విధానాల ప్రభావం ఎన్నికలపై పడుతుంది. మహారాష్ట్రలో నూ సోనియాగాంధీ భిన్నవర్గాలను సంబాళించడంతో పాటు పవర్ నేతృత్వంలోని ఎన్డీయేతో పాటు పెట్టుకొని బీజేపీ గట్టి పోటీ ఇస్తున్నారు. బీజేపీ మేడి-అమెట్ పో నాయకత్వంలో బలంగా ఆత్మవిశ్వాసంతో ఉన్నది. నాయకత్వ సంక్షోభాన్ని ఎదుర్కొంటున్న కాంగ్రెస్ బీజేపీని ఢీకొనగలదా అనే ఆశయాలున్నాయి. బీజేపీకి ముప్పు కనుక ఉంటే అది ప్రధాని మోడి విధానాల వల్ల, దేశంలో నెలకొన్న పారిశ్రామిక, వ్యవసాయ సంక్షోభం వల్ల. బీజేపీ వ్యతిరేకతను సాము చేసుకునే స్థాయికి కాంగ్రెస్ చేరుకున్నదా అనేదే ఈ ఎన్నికల్లో తెలిసిపోతుంది. హర్యానాలో 27 శాతం జాట్ ఓటర్లున్నారు. వ్యవసాయ సంక్షోభం మూలంగా వారిలో పేరుకున్న అసంతృప్తి ఏదో రూపంలో వ్యక్తమవుతున్నది. కనీసం 23 అసెంబ్లీ స్థానాలు జాట్ ఆధిపత్యం గలవే. ఇతర స్థానాల్లోనూ వారి ప్రాబల్యం ఉంటుంది. మొదట జాట్ల నాయకత్వంలోని ప్రాంతీయ పార్టీల మద్దతుతో హర్యానాలో బలపడిన బీజేపీ ఆ తర్వాత స్వయంగా మెజారిటీ సాధించి అధికారం చేపట్టింది. జాట్ ఓటర్లపై ఆధారపడకుండా ఇతరవర్గాలను ఎక్కసంగా ఆకర్షించింది. రాష్ట్రంలో జాట్వర్గానికి చెందిన నాయకుడి (ఖట్టర్)కి మొదటిసారిగా ముఖ్యమంత్రి పదవి కట్టబెట్టింది. ఈ ఎన్నికలలో జాట్ ప్రాంతంలో పాగా చేయాలని ఇతర పార్టీలలోని ఈ సామాజిక వర్గానికి చెందిన నాయకులను చేర్చుకుంటున్నది. కాంగ్రెస్ పార్టీ జాట్ వర్గాల్లో పేరున్న భూపీందర్ సింగ్ చూడాను ముందుకొచ్చి ప్రధానం చేస్తున్నది. ప్రాంతీయ (జాట్) పార్టీ లు ముక్కలు చెక్కలయ్యాయి. ఓం ప్రకాష్ చౌతాల నాయకత్వంలోని ఎంఎన్ఎల్డీ, దువ్యంత చౌతాల స్థాపించుకున్న జననాయక్ జనతా పార్టీ (జెజేపీ) పరస్పరం ఓట్లు పిల్చుకుంటున్నాయి. శిరోమణి అకాలీ దళ్ ఐఎన్ఎల్డీతో పాటు పిల్చుకున్నది. కాంగ్రెస్ పార్టీ అంతః కలహాలను అధిగమించి ప్రతిపక్షాలను పోలికపైకి తెస్తే బాగుండేదే అభిప్రాయం వ్యక్తమవుతున్నది. ప్రతిపక్షాలు చీలిపోవడం బీజేపీకి అనుకూలం శం. మహారాష్ట్రలో కూడా రైతు వర్గమైన మరాలాలు తీవ్ర అసంతృప్తితో తరచు ఆందోళనలు సాగిస్తున్నారు. అందువల్ల వ్యవసాయ సంక్షోభం ఈ రెండు రాష్ట్రాలలో ఎంత మేర ప్రభావం చూపుతుందనేది చర్చనీయాంశంగా మారింది. ప్రాంతీయ పార్టీలు రంగంలో ఉన్నప్పటికీ రెండు రాష్ట్రాలలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ప్రధాన ప్రత్యర్థి లు. మహారాష్ట్రలోని 288 స్థానాలకు జరిగే ఎన్నికలో ఒకవైపు బీజేపీ-శివసేన, మరోవైపు కాంగ్రెస్- ఎన్డీయే కూటములు తలపడుతున్నాయి. 90 స్థానాలున్న హర్యానాలో ప్రాంతీయ పార్టీలు కూడా రంగంలో ఉన్నప్పటికీ బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పరస్పర హాసనానికి ప్రయత్నిస్తున్నాయి. గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పునరుజ్జీవం కల్పించిన సోనియాగాంధీ ఇప్పుడు మళ్ళా తాత్కాలికంగానైనా సారథ్యం స్వీకరించడంతో కాంగ్రెస్ శ్రేణుల్లో ఆందోళన తగ్గింది. రాష్ట్రాల స్థాయిలో నాయకులను మార్చడం, సీనియర్ నాయకులకు భరోసా ఇవ్వడం ద్వారా సోనియాగాంధీ పార్టీని గాడిలో పెట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. హర్యానాలో రాహుల్ గాంధీ ప్రాబల్యం ఉన్నప్పుడు అశోక్ తనగ్ర హర్యానా ఓసినీ అధ్యక్షుడిగా కొనసాగాడు.

పాలశుద్ధం పనుల తనిఖీ



కాకినాడ : నగరపాలక సంస్థ అదనపు కమీషనర్ సిహెచ్.నాగ నరశింహారావు యొక్క బాధ్య విధులలో భాగంగా సాంబమూర్తి నగర్ 3వ శానిటరీ సర్కిల్లో పారిశుద్ధం పనులను తనిఖీ చేసినారు. వర్షపు నీరు నిలిచిన ప్రదేశములను పరిశీలించి నీరు రోడ్డుపై నిలువకుండా కాలువలోకి మళ్ళించినారు. పారిశుద్ధం పనులలో భాగంగా పరిసరాలలో ఉత్తమ మవు చెత్తను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రపరచుట జరుగుచున్నదా, లేదా మరియు ప్రతి రోజు ఇంటి ఇంటికి వచ్చి చెత్తను పారిశుద్ధం పనివారలు తీసుకువేళుచున్నారా అని స్థానికులను అడిగి తెలుసుకోసినారు, అదేవిధంగా కాలువలలోని చెత్తను తొలగించక పోవుట గమనించి శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ ను తీవ్రంగా మందలించి మురుగు నీరు సక్రమంగా పారునట్టుగా చర్యలు చేపట్టించినారు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ తన డివిజన్ సందు అన్ని ప్రాంతములలో పర్యటించి దగ్గర ఉండి పనులు పర్యవేక్షించ వలసినదిగా ఆదేశించినారు. అదేవిధంగా శానిటరీ సర్కిల్ సందు సిజనల్ వ్యాధులు సోకకుండా ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తూ ముందస్తు జాగ్రత్తలలో భాగంగా దోచు సంహారక మందుల వివిధాల వంటివి చేయూచున్న ఏం.ఎం.డి.సి. (మొబైల్ మలేరియా డెంగ్యూ క్లినిక్) బృందా పనితీరును పరిశీలించినారు.

ఆడపిల్లల పరిరక్షణ కోసమే

పి.సి. పి ఎన్ డి టి యాక్ట్ జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్



శ్రీకాకుళం: ఆడపిల్లల పరిరక్షణ కోసమే పి.సి. పి ఎన్ డి టి యాక్ట్ రూపకల్పన జరిగిందని జిల్లా కలెక్టర్ జె.నివాస్ తెలిపారు. శనివారం జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో పి.సి. పి ఎన్ డి టి యాక్ట్ (గర్భస్థ లింగ నిర్ధారణ వర్తికా ప్రక్రియ)- నియంత్రణ మరియు దుర్వినియోగ నివారణ చట్టం పై అవగాహనా కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పి.సి. పి ఎన్ డి టి యాక్ట్ ఆడపిల్లల రక్షణ కోసమేనన్నారు. పి.సి. పి ఎన్ డి టి యాక్ట్ ను ఖచ్చితంగా అమలు చేయాలన్నారు. స్త్రీ, పురుషుల నిష్పత్తి సమగ్రంగా వుండాలన్నారు. లింగనిర్ధారణ ద్వారా గర్భంలో వున్నది ఆడ శిశువు అయితే గర్భస్థ్రావం (అబార్షన్) చేయించుకుంటున్నారని, ఇది చాలా దారుణమని అన్నారు. ఆడపిల్లలు మాత్రమే ఎక్కువగా తల్లితండ్రులపై శ్రద్ధ తీసుకుంటారని ఆడపిల్లలపై వివక్ష వుండరాదన్నారు.

పోలీసులు

సమాజంలో ఒక భాగం

- ప్రజలకు రక్షణ కల్పించేందుకు ముందుకు వచ్చిన మొదటి వ్యక్తి పోలీస్
 - ప్రజలు పోలీసులకు భయపడకుండా వారి సేవలను పొందాలి ..
 - పోలీస్ శాఖలో పోలీస్ సిబ్బంది సమయాధానం లేకుండా ప్రజలకు సేవలు అందిస్తున్నారు
 - ప్రజలకు సాంఘిక కార్యక్రమాలు చేయడం ద్వారా ప్రజలకు చేరువ అవుతారు
- కంచరపాఠం గ్రామీణుల వ్యతిరేకతలను నిర్మూలనలో పోలీసులు ఎదుర్కొంటున్న ఇబ్బందులపై పోలీసుల ప్రజల ఆభిప్రాయాలు / అంచనాల ప్రతిబింబంపై పోలీసు వారితో భాగంగా స్థానిక ఆర్ అండ్ డి కూడలి మారెయట్ హోటల్ లో విశాఖ పోలీస్ అమరవీరుల పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ వారోత్సవాలు పురస్కరించుకొని ప్రజలు పోలీసుల నుండి ఏమి ఆశిస్తున్నారో అనే విషయమై పలువురు పారిశ్రామిక వేత్తలు , విద్య సంస్థల ప్రతినిధులతో నిర్వహించిన వర్క్ షాపును గాంధీ ఫౌండేషన్ బైరోస్ , మాజీ వైస్ ఛాన్సలర్ నాగార్జున యూనివర్సిటీ బాలమోహన్ దాస్ ప్రారంభించారు . ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆంధ్ర మొత్తం మీద సుమారు 15 లక్షల పోలీస్ ఫోలీస్ నుండి పోలీసులు ప్రజలకు సేవలందిస్తున్నారని, పోలీసులు సమాజంలో ఒక భాగం . ఎంతో సమస్యలు ఎదురైతే గాని సామాన్య ప్రజలు పోలీసు వారిని ఆశ్రయిస్తారని అన్నారు . పోలీసు చట్టాల్లో మార్పు రావాలి . ప్రస్తుతం సమాజంలో పోలీస్ అంటే భయపడుతున్నారని అటువంటి భయాన్ని దూరం చేయాల్సిన బాధ్యత వారిపై వుండవచ్చు . కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న నగర కమిషనర్ ఆర్.కె వివా మాట్లాడుతూ ప్రజలకు చట్టాలపై పూర్తి స్థాయి అవగాహన కల్పించాలంటే సినిమా హాల్లలో , టీవీలో ప్రకటన రూపంలో వివరించాల్సిన అవసరముండవచ్చు . ముఖ్యంగా నక్షత్ర ప్రాబల్యమున్న ప్రాంతాల్లో పోలీస్ తమ విధులు నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు రక్షణ కల్పించడం గర్వించదగ్గ విషయమన్నారు . దేశములో ఉత్తమ పోలీస్ స్టేషన్ లో 5 పోలీస్ స్టేషన్లు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం గర్వకారణమన్నారు కార్యక్రమాన్ని వెస్ట్ సబ్ డివిజన్ ఏసీపి స్వరూపరాణి పర్యవేక్షించారు . ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ వైస్ ఛాన్సలర్ ద్రావిడ యూనివర్సిటీ చలం , రిటైర్డ్ ఐ ఏ ఎస్ అధికారి ఈ ఏ ఎస్ శర్మ , ఏ యూ ప్రొఫెసర్ ప్రసన్న కుమార్, గీతం శ్రీమ్య యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ సుబ్రహ్మణ్యం , తదితరులు పాల్గొన్నారు .

చేనేత వస్త్రాలను ఆదరించి, చేనేత కార్మికులకు చేయూతనివ్వాలి



తెలంగాణలోని ఏలూరులోని చేనేత కార్మికులకు చేయూత నివ్వాలని కోరారు. సంస్థ రిజిస్టర్ మేనేజర్ (విజయవాడ) టి.దాకాకృష్ణ మాట్లాడుతూ దీపావళి పండుగ సందర్భంగా ఈ చేనేత వస్త్ర ప్రదర్శన ప్రారంభించామన్నారు. 200 వరకు అన్ని నూతన వస్త్రాలపై రిజిస్టర్ ఇచ్చబడుతుందని చెప్పారు . కేంద్ర మరియు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ ఉద్యోగులకు సులభమైన 6 వాయిదాలలో వడ్డీ లేకుండా అరుపుపై వికెయం చే అవకాశం కల్పించడం జరిగిందన్నారు. కొనుగోతులకు ముందస్తుగా 6 చెక్కలు అందజేయాలని వివరించారు. అంతే కాకుండా నెల వారి పొదుపు పథకం లో నెలకు రూ.300 నుండి రూ.3000 వరకు 11 నెలలు పథకం కూడా ఉంది తెలిపారు. ఈ పథకం ద్వారా కష్టమర్తకు 58 శాతం వరకు లాభం ఉంటుందని తెలిపారు. వస్త్రాల విక్రయం ద్వారా వచ్చిన లాభంలో అధిక శాతం చేనేత కార్మికులకు వెళుతుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. కో ఆప్టెక్ షోరూం మేనేజర్ సి. జె. ధన్వంతరీ మాట్లాడుతూ సరికొత్త మోడల్ తో కంచె, అరని, సేలం, కోయంబత్తుర్ పట్టు చీరలు, కాటన్ చీరలు, 1000 బుటా చీరలు, సిల్క్ కాటన్ చీరలు, రెడీమేడ్ షర్టు, రైట్టెడ్ దుప్పట్లు , బ్లాంకెట్స్, టవల్, లుంగీలు, పంచెలు, పాకెట్ ధోతి, కార్టెడ్ మొదలగు చేనేత వస్త్రాలను తగినంత స్టాక్ తో అందుబాటులో ఉంచామన్నారు. చేనేత కళాకారులకు, వినియోగదారులకు అవగాహన పెంపొందించేందుకు చేనేత వస్త్రాలపై చేనేత కళాకారుల ఫోటో ముద్రించామని తెలిపారు. శ్రీకాకుళం ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని వినియోగం చేసుకొని చేనేత కార్మికులకు చేయూత నివ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో షోరూం ఎం.ఎం.ఎన్.ఎం.ఎం. సంస్థ రిజిస్టర్ మేనేజర్ గణేశ్వరం బాబారావు, మినకేశ్వరరావు, ఉద్యోగులు మురళీ, వెంకటరావు, కళ్యాణి, ఎన్ ఉమావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాల్య వివాహాల వలన భవిష్యత్తు మనుగడ దెబ్బతింటుందని సర్టిఫైడ్ వాసివిన్ సిడిపిజి జి. వి. రమణ్ పేర్కొన్నారు. బాల్యవివాహాలు నిరోధించాలని సర్టిఫైడ్ వాసివిన్ ని కళాజాత ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సూపర్వైజర్ విజయ వివిధ కాలేజీల విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు విజయభాను ప్రతినిధికి తెలిపారు.

యువతని మోసగించిన కేసులో ఐదుగురు అరెస్టు

నాతవరం : నాతవరం మండలం డి.వి.వరదం గ్రామానికి చెందిన ఐదుగురు అరెస్టు చేసి కోర్టుకు తరలిస్తున్నట్లు సర్టిఫైడ్ వాసివిన్ సిడిపిజి జి. వి. రమణ్ తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి సిబిఐ అందించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ఏలవరం గ్రామానికి చెందిన గిరీసా కృపాసాగలక్ష్మి అనే గ్రామానికి చెందిన మల్లికార్జున గత కొంత కాలం నుండి ప్రేమించుకుంటున్నాడు. నాగలక్ష్మిని వివాహం చేసుకుంటానని అర్జున నమ్మించి మోసం చేశారని, వివాహం చేసుకుంటారని వాయిదాలు వేస్తున్నాడు తప్ప వివాహం అంటే ముఖం చూడేస్తానాడు. దీనిపై ఆమె శుభవారం సర్టిఫైడ్ వాసివిన్ అధిపతి అంజెద్ దర్ బిగ్ సాం వద్ద ఆందోళనకు దిగింది. దీనిపై స్పందించిన అధికారులు 417, 420, 376, 109 ఐసీపి సెక్షన్ కింద కేసు నమోదు చేసి సాటి యాన అర్జున, ఆయన తండ్రి సత్యనారాయణ, తల్లి సత్యలత, చిన్నాన్న వెంకటరమణ, పెదనాన్న చిట్టబాబు వీరిని అరెస్టు చేసి కోర్టుకు తరలించిస్తున్న సిబిఐ తెలిపారు. ఆయన వెంట నాతవరం ఎస్పి రమణ్, హెచ్సీ నాగరాజు సిబ్బంది ఆయన వెంట ఉన్నారు.

తాండవ కాలవలో పడి రెండు పాడి గేదెలు మృతి

నాతవరం : మేతకు వెళ్లిన రెండు పాడి గేదెలు ప్రమాదవశాత్తు మృతి చెందాయి. నాతవరం మండలం చమ్మలింతు వద్ద తాండవ కాలవలో చమ్మలింతు గ్రామానికి చెందిన గుడిపాడు కొండపాళకు చెందిన రెండు పాడి గేదెలు మృతి చెందాయి. వీటి విలువ సుమారు లక్ష రూపాయలు ఉంటుందని తెలిపారు.

ఓక్రిడ్డి ఇంటర్నేషనల్ ప్రపంచంలో 40 యూనివర్సిటీల కోర్సుల ప్రదర్శన



బీమునిపట్నం: ప్రపంచంలో పివిఆర్ యూనివర్సిటీలలో కోర్సులు, వాటిని పొందేందుకు అనుసరించే మార్గాలు, అసలు మనకు తెలియని ఏ కోర్సులు వున్నాయి. విద్యార్థులకు అవగాహన కలిగిస్తూ భీముని మండలంసంగన్నబండ ఓక్రిడ్డి ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 40 యూనివర్సిటీల ప్రతినిధులు వీరి కోర్సులు, వీటిపై విద్యార్థులకు అవగాహన కలిగించారు. శనివారం ఓక్రిడ్డి ఇంటర్నేషనల్ పాఠశాలలో యూనివర్సిటీల కోర్సులు ప్రదర్శనలు ప్రస్ట్రా విజ్ఞాన ప్రాధాన్యంగా జిల్లాలో అన్ని పాఠశాలల విద్యార్థులకు అవగాహన కల్పించారు. 8వతరగతి నుండి ఇంటర్ వరకు విద్యార్థులకు అవగాహనకు అనుమతించారు. ఇంటరం తరువాత ఇంజనీర్, డాక్టర్ కాకుండా ప్రపంచంలో అత్యున్నత స్థానం పొందే తెలియని ఎన్నో కోర్సులు ఉండడంగా ప్రదర్శించారు.



ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి ద్రియతమ నేత , ప్రజా నేత, వైస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి విశాఖపట్నం ఆగ్రిగేట్ బాధితులకు 54 కోట్లను మంజూరు చేసిన శుభ తరుణంలో వైసీపీ నగర అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ గారు, తూర్పు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి అశ్వరమణి విజయనిర్మల గారు, సడింపల్లి కృష్ణారాజు గారు, మొల్లి అపారాధి గారు పార్టీ పెద్దలు, బాధితులు పాల్గొని పాలాధిపకం చేసి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ప్రజల సమస్యలు కోసం వాటి పరిష్కారానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్న సీఎంకె ధన్యవాదాలు తెలిపారు ..

సులభతర వాణిజ్య విధానంపై

అవగాహన సదస్సు

ముఖ్యఅతిథిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిశ్రమల శాఖ డైరెక్టర్ జే వి ఎన్ సుబ్రహ్మణ్యం

విశాఖ పట్నం: శనివారం విశాఖపట్నం కమర్షియల్ కోర్టు సీతమ్మదార్ ఆవరణలో జిల్లా హానరబుల్ జిల్లా జడ్జి మేడం భానుమతి అధ్యక్షతన కమర్షియల్ కోర్టు న్యాయవాదులతో సులభతర వాణిజ్య విధానం లో 2018లో ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నమెంట్ వారు తీసుకున్న సంస్కరణలపై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో హానరబుల్ సెప్టెంబర్ జడ్జి కమర్షియల్ కోర్టు విశాఖపట్నం వల్లభ నాయుడు పాల్గొన్నారు మరియు ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ పరిశ్రమల శాఖ డైరెక్టర్ జే వి ఎన్ సుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొని ఈ డేటా డూయింగ్ బిజినెస్ లో కమర్షియల్ కోర్టు ప్రాధాన్యతలను వివరించారు మరియు సేపర్ లెస్ ఈ కోర్టుల పనితీరుపై జిల్లా జడ్జి గారు కమర్షియల్ కోర్టు జడ్జి మరియు ఇతర న్యాయవాదులతో చర్చలో పాల్గొన్నారు. కమర్షియల్ కోర్టు న్యాయవాదుల కోసం ప్రశ్నలకు సమాధానం ఇచ్చినారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు కమర్షియల్ కోర్టు న్యాయవాదులు పరిశ్రమల శాఖ జనరల్ మేనేజర్ రామలింగేశ్వర రావు మరియు పరిశ్రమల శాఖ జాయింట్ డైరెక్టర్ ఎన్ వి గిరిధర్ న్యాయశాఖ అధికారులు మరియు పరిశ్రమల శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



రాష్ట్ర స్థాయిలో ఉత్తమ ఫోటోగ్రాఫర్ గా అవార్డు సాధించిన స్నేహశీలీ నవాజ్ వైసీపీ విశాఖ అధ్యక్షులు వంశీకృష్ణ శ్రీనివాస్ SC సెల్ అధ్యక్షులు బోజీ శివరామకృష్ణ అధ్యక్షులతో సునంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో పలువురు ముఖ్య నాయకులు పాల్గొన్నారు.

చోడవరంలో ఉత్సాహంగా నియోజకవర్గస్థాయి క్రీడా పోటీలు

చోడవరం : చోడవరం పట్టణ శివారు శ్రీ విజ్ఞాన్ స్కూల్లో సిఎం కవీ నియోజక వర్గస్థాయి ఖోఖో, అథ్లెటిక్స్ పోటీలు శనివారం రెండవ రోజు ఉత్సాహంగా జరిగాయి. స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆధ్వర్యంలో జరిగే ఈ పోటీలను శ్రీ విజ్ఞాన్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ ఎం.ఎం.కె.రాజు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ క్రీడలు మానసిక, శరీర దారుణ్యానికే కాకుండా సమాజం స:టితం చేయడానికే ఎంతో దోహదపడతాయన్నారు. క్రీడలలో రాణించేందుకు శక్తి వంపన లేకుండా కృషి చేసి మన ప్రాంతానికి మంచి పేరు తీసుకురావాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రావికమతం, బుచ్చియ్యప్పేట, రోలుగుంట మండలాలలో వివిధ నియోజకవర్గ క్రీడా సమన్వయకర్త లెక్కల రమేష్, పి.ఈ.టి పాఠశాలలకు చెందిన వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు ఎస్.అప్పల నాయుడు, చోడవరం,



క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకుంటున్న విజ్ఞాన్ స్కూల్ కరస్పాండెంట్ ఎం.ఎం.కె.రాజు

ఇన్ఫ్లూయెంజ వ్యాధి సోకకుండా తగు జాగ్రత్తలు అవసరం



ద్వారా మానవాళికి సోకుతుందన్నారు. ఊపిరి తిత్తుల, గొంతు, ముక్కు, శ్వాస నాళాలకు అంటువ్యాధిగా వ్యాపించి కణములకు చొరబడి వ్యాధికారక క్రిములు విడుదల చేసి మాన వాళికి ఈ వ్యాధి వ్యాప్తి చెందుతుందన్నారు. అసోసియేషన్ వ్యాప్తి చెందుతుందన్నారు. అసోసియేషన్ కోశాధికారి డాక్టర్. పి.వి. లక్ష్మణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ వ్యాధి సోకిన వారికి తల బాధ, కండరముల నొప్పి, గొంతు నొప్పి, దగ్గు, జలుబు, జ్వరం మొదలగు లక్షణాలు ఉంటాయన్నారు. తగు చికిత్స చెయ్యకపోతే నిమోనియా కు దారి తీసే అవకాశం ఉందన్నారు. కొంతమందిలో మరణం కూడా సంభవించే అవకాశం ఉంటుందన్నారు. అసోసియేషన్ ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్. ఆర్.అచ్చం నాయుడు మాట్లాడుతూ హెచ్ పవన్, ఎన్ పవన్, హెచ్ టు, యస్ టు క్రీమి వల్ల అంటు వ్యాధిగా మారుతుందన్నారు. అసోసియేషన్ సంయుక్త కార్యదర్శి డాక్టర్. సతీష్ మాట్లాడుతూ వ్యాధిగ్రస్తులు, ఇతరులకు దూరంగా ఉండడం, బయట సంచరించకుండా కేవలం ఇంటి వద్దే ఉండాలన్నారు. ఎప్పటికప్పుడు చేతులు శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. ఆరోగ్యకరాలవాట్లు పెంపొందించుకోని మంచి వ్రా. ద్రవాహారం తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ వ్యాధి ద్వారా బాధపడుతున్న రోగులు తమను సంప్రదించాలని వారు కోరారు.

విశాఖ సిటి: 65 సంవత్సరాలు పైబడిన వృద్ధులకు, బాలింతలకు, ఏడాది లోపు వయస్సున్న చిన్నారులకు త్వరితగతిన ఇన్ ఫ్లూ ఇంజ అనే వ్యాధి బారి నుంచి 72 గంటల్లోగా సరైన వ్యాధి నిర్ధారణ, వైద్యం అందించడం ద్వారా రోగాన్ని సోకకుండా చేయవచ్చునని విశాఖ అసోసియేషన్ ఆఫ్ పీడియాట్రిక్స్ విశాఖ పట్టణ బ్రాంచ్ అధ్యక్షుడు డాక్టర్. పి.వెంకటేశ్వర్లు, పేర్కొన్నారు. ఓ హోటల్లో నిర్వహించిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ 101 సంవత్సరముల వృద్ధుల నియంత్రణ సందర్భంగా భారతీయ శిశు వైద్య పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో పలు అవగాహన కార్యక్రమాలు చేపట్టమన్నారు. త్వరితగతిన తగు చికిత్స అందించడం ద్వారా ఈ వ్యాధి తీవ్రతను అరికట్ట వచ్చు నన్నారు. అసోసియేషన్ కార్యదర్శి డాక్టర్. బి. కాశీ మాట్లాడుతూ క్రిముల

రాజా బీచ్లో స్వచ్ఛత సేవ కార్యక్రమం

యానాం : స్థానిక రాజీవ్ బీచ్లో శనివారం ఉదయం స్వచ్ఛత సేవ కార్యక్రమాన్ని మునిసిపాలిటీ సిబ్బంది ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రాంతీయ పరిపాలనాధికారి శివరాజ్ మేనా ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పురుచ్చేరి గవర్నర్ డాక్టర్ కిరణ్ బేడి ఆదేశాల మేరకు ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతి శనివారం నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు, వివిధ సంఘాల వారు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొని చేయాలన్నారు. ఆనంతరం బీచ్ లోని వరదల వలన పాడైన ప్రాంతాలను సులు పరిచారు. అదేవిధంగా రాజీవ్ పార్కులో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రాంతీయ విద్యాశాఖ అధికారి కే సాయిన్నా, కో-ఆపరేటివ్ అధికారి లంక విద్యాసాగర్, బీబీఐ డివిజన్ అధికారి లంక చంద్రావు,



భీమునిపట్టణం: భీమిలి జోన్ పరిధి బర్మా కాలని లో స్వచ్ఛత సర్వే శిక్షణ-2020లో భాగంగా జాగ్రత్తల పై జోనల్ కమిషనర్ సి.హెచ్.గోవిందరావు ఆధ్వర్యంలో ర్యాబీ నిర్వహించారు. ఆనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ పరిసరాలని పరిశుభ్రంగా

పరిపాలన అధికారి సతీమణి, మున్సి పాలిటీ సిబ్బంది, బీబీఐ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. **మలేరియా, డెంగ్యూ వ్యాధులు ప్రబలకుండా అవగాహన** ఉంచుకోవాలని నీటి నిల్వలు లేకుండా చూసుకోవాలని అలాగే సింగల్ యూజ్ ప్లాస్టిక్ ని నిషేధించడంతో ప్రత్యాయ మార్గంను ఆనసరించాలని తెలియజేశారు.మలేరియా డెంగ్యూ వ్యాధులు నిర్మూలనకు బీమిలి జోన్ లో ముప్పయి మంది ప్రత్యేక సిబ్బంది ప్రతీ రోజు ఉదయం ఆరు నుంచి మధ్యాహ్నం ఒంటి గంట వరకు ఇంటింటికి వెళ్లి దోమల స్థావరాలను ద్వంసం చేయడం బీడింగ్ పెరగ కుండా వాటిని అరికట్టడం నిల్వ ఉన్న నీటిని శుభ్రం చేయడం లాంటి చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు.ఇందులో భాగంగా భీమిలి జోనల్ పరిధిలో ఉన్న ఏ ఎం జి స్కూల్ కి జోనల్ కమిషనర్ మరియు సిబ్బంది వెళ్లి అకాణ్ పరిసరాలను గమనించారు.

రైతు భరోసా కోసం రైతుల అవస్థలు

- వ్యవసాయ తహశీల్దార్ కార్యాలయం చుట్టూ ప్రదర్శనలు - ఇప్పటివరకు 6863 రైతులకు రైతు భరోసా పర్షింపు

దేవరాలపల్లి : ప్రభుత్వం ఎంతో ప్రతిష్టె త్వంగా చేపట్టిన పథకం రైతు భరోసా ఈ భరోసా కు మండలంలోని17773 మంది పట్టాదార్ పాస్ పుస్తకాలు కలిగి ఉండగా వీరిలో కేవలం 9530 మంది రైతులను రైతు భరోసా పథకం కి వర్తింపజేస్తున్నారు అని అధికారులు గణాంకాలు చెబుతున్నాయి. ఇదిలా ఉండగా కొంతమంది రైతులు ఖాతాలో సొమ్ము జమ అవగా మిగిలిన రైతులు అన్ని ఆర్డర్లను ఉన్న మాకు ఎందుకు రైతు భరోసా పథకం మా ఖాతాకు ఖాతాలో జమ కాలేదు అంటూ ఇటు వ్యవసాయ కార్యాలయం అటు తహశీల్దార్ కార్యాలయం చుట్టూ రైతు సోదరులు లబ్ధిబోమంటూ ప్రదర్శనలు చేస్తున్నారు. ఈ విషయమై మండల వ్యవసాయ అధికారి బి.సంద్య, స్పందిస్తూ ఇప్పటివరకు 1064 మంది రైతులకు కేవలం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించిన రైతు భరోసా సొమ్ము 7500 రూపాయలు వారి ఖాతాలో జమ అయిందని అలాగే పిఎం కిసాన్ 5776 మందికి మూడవ విడత సొమ్ము వారి ఖాతాలో జమ అయినదని అలాగే కౌలు రైతులకు 23 మందికి ఈ రైతు భరోసా సొమ్ము వారి ఖాతాలో జమ చేయడం జరిగిందన్నారు. అలాగే చాలా మంది రైతులకు ప్రజా సాధికార సర్వే లో లేనందున అలాగే ఇటీవలే తండ్రి మృతి చెందడంతో కొత్త పట్టాదారు పాస్ పుస్తకం దరఖాస్తు చేసుకున్న అటువంటి వారికి సర్వే జరగక



పోవడం చేత వారి ఖాతాలోను ఈ భరోసా సొమ్ము జమ కావడం లేదని తెలిపారు. అలాగే ఈ విషయమై తహశీల్దార్ జె.రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ, ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన రైతు భరోసా పథకం కు ఇంకా ఎవరైనా అర్హులు ఉన్నట్లయితే నేటికే దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు. అలాగే గతంలో తీసుకున్న కౌలు రైతులు పట్టాలు చెల్లుబాటు కావని ప్రస్తుతం ఈ కౌలు రైతులకు కొత్త పట్టాలను అందించడం జరుగుతుందని ఇప్పటికే ఎవరైనా కౌలు రైతులు ఉన్నట్లయితే వారు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని తెలిపారు.

నాటుసారా, అక్రమ మద్యంపై ప్రత్యేక దాడులు



పెద్దూరు : ప్రాచీనీషన్ ఎన్ఫోర్స్ స్టేషన్ పరిధిలో నాటు సారాయి మరియు అక్రమ మద్యం అరికట్టుటకై అసిస్టెంట్ కమిషనర్ ఆఫ్ ప్రాచీనీషన్ ఎన్ఫోర్స్ (ఎన్ఫోర్స్మెంట్) కాకినాడ వారి ఆదేశముల మేరకు పెద్దూరు ప్రాచీనీషన్ ఎన్ఫోర్స్ స్టేషన్ సిబ్బంది ఎన్టీఎఫ్ విజయవాడ వారి సిబ్బంది మరియు కాకినాడ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ సిబ్బందులతో కలిసి ప్రత్యేక దాడులు నిర్వహించడమైనది. ఈ దాడుల్లో జగ్గంపేట మండలం జి. కొత్తూరు గ్రామం లో సక్కా వాగ్గోరరావు అను వ్యక్తిని 5 లీటర్ల సారాయి తో మరియు గొల్లలగుంట గ్రామము లో విత్తల అక్కి ని 20 లీటర్ల నాటు సారాయి తో పట్టుకుని అరెస్టు చేయడమైనది. సదరు 3 గురు నుండి మొత్తం 45 లీటర్ల నాటు సారాయి ని స్వాధీన పర్చుకుని సదరు ముగ్గురు వ్యక్తుల పై కేసులు నమోదు చేసి రిమాండు కు పంపించడమైనది.ఈ దాడుల్లో కె.తాతారెడ్డి, జె.విజయకుమార్, రామకృష్ణ మురళి మోహన్ రావు మరియు తదితర ఎన్ఫోర్స్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా ప్రజలు తమ ఆదాయం పెంచుకోవచ్చును

బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కొటాన రాము సభ్యవరం : ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా ప్రజలు తమ ఆదాయం పెంచుకోవచ్చునని విశాఖ జిల్లా బీసీ సెల్ అధ్యక్షులు కొటాన రాము పేర్కొన్నారు.సభ్యవరం మేజర్ పంచాయతీలో శనివారం ఉపాధి హామీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా కొటాన రాము పాల్గొని ఆయన మాట్లాడుతూ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా ప్రజలు చేసి తమ ఆదాయం పెంచుకోవచ్చు నన్నారు. 53 పనులు గాను మొత్తం పనిదినాలు 4 లక్షల 2554 రోజులకు ఒక కోటి 86 లక్షల 70 వేల ముప్పు రెండు రూపాయలు అభివృద్ధి పనులు చేపాడున్నారు.ఈ పనులు (జిఎస్) గ్రాఫికల్ ఇన్ఫర్మేషన్ సిస్టం ద్వారా గుర్తించడం జరిగిందన్నారు. దీనికి అనుగుణంగా సాంకేతిక సిబ్బంది ద్వారా రిమోట్ సెన్సింగ్ ఆధారిత ప్రణాళికలో భాగంగా గుర్తించడం జరిగిందని భూగర్భ జల



సంరక్షణ ప్రాధాన్యతనిస్తూ భూమిలోకి నీళ్లు ఇంకించే చేసే విధంగా అధికారులను ఆదేశించారు. భూగర్భ జల శాస్త్రాన్ని పెంచే విధంగా చేస్తూ అగ్రికల్చరల్ రిటెలిడ్గా సుమారు 60% పైగా ఉండేలా ప్లానింగ్ చేసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఏఓ సత్యనారాయణ, మాజీ సర్పంచ్ ధనిమిరెడ్డి శ్రీనివాసరావు, కార్యదర్శి కామేశ్, పంచాయతీ సిబ్బంది, ఉపాధి హామీ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అగ్రిబాధితులకు నిధులు విడుదల హర్షణీయం

- మిగిలిన వారికి కూడా వెంటనే న్యాయం చేయాలి - అగ్రిగోల్డ్ బాధితులు, ఏజెంట్లు వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జిల్లా గౌరవాధ్యక్షులు సనపల

శ్రీకాకుళం: అగ్రిగోల్డ్ బాధితులు తమ ఉమ్మడితం సాధన కోసం నాలుగున్నరేళ్లగా ఎన్నో పోరాటాలు చేసినదని గత ప్రభుత్వం మాటలు చెప్పిందే తప్ప, ఒక్క రూపాయి కూడా విడిచిన దాఖలాలు లేవని, ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్రెడ్డి పాదయాత్రలతో అగ్రిగోల్డ్ బాధితులకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం సుమారు రూ.240కోట్లు నిధులు విడుదల చేసి, అగ్రిగోల్డ్బాధితులకు కొంత ఊరట కల్పించారని, ఈ నిర్ణయం పార్లమెంటులో అగ్రిగోల్డ్ బాధితులు, ఏజెంట్లు వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ జిల్లా గౌరవాధ్యక్షులు సనపల సర్పంచులు అన్నారు. శనివారం స్థానిక కామ్రేడ్. ఎన్ఆర్ దాసరి క్రాంతిభవన్లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ అగ్రిగోల్డ్లో రూ.10వేలు లోపు డిపాజిట్ దారులకు నిధులు విడుదల చేయడం కొంత ఊరటనిచ్చే అంశమని, అయితే జగన్మోహన్రెడ్డి ప్రకటించిన రూ.1150కోట్లకు సంబంధించి జివోను విడుదల చేసి అగ్రిగోల్డ్ ప్రతీ బాధితునికి ఆరుకోవాలని ఆయన కోరారు. అగ్రిగోల్డ్ బాధితులకు అండగా సీపీఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నో పోరాటాలు చేయడం జరిగిందని, సీపీఐ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి ముప్పాళ్ల నాగేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో ప్రతిపక్షాలు, వామపక్షాలు, ప్రజాసంఘాల ఆధ్వర్యంలో పోరాటాలు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ పోరాటం ఇంతటితో ఆగదని, చివరి బాధితులకి చివరి పైసా అందేంత వరకు కూడా ఈ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ పోరాటం చేస్తుందన్నారు. ఇప్పటి వరకు అటాచ్ చేసిన అగ్రిగోల్డ్ ఆస్తులను, మిగిలిన ఆస్తులను కూడా ప్రభుత్వం స్వాధీనం చేసుకొని వాటిని అమ్మేస్తూ ప్రతీ బాధితునికి న్యాయం జరిగేలా చూడాలన్నారు. మరోసారి ఉధృతం పునరావృతం కాకుండా అందరి బాధితులకు న్యాయం జరిగేలా ప్రభుత్వం వెంటనే చర్యలు చేపట్టాలని ఆయన కోరారు. ఈ పోరాటానికి మద్దతు ఎ తెలిపిన ప్రతీ



విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న సర్పంచులు ఒక్కరికీ ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు. జిల్లా అధ్యక్షులు మెట్ల లక్ష్మణమూర్తి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఇప్పుడు విడుదల చేసిన నిధులతో రూ.10వేలు లోపు డిపాజిట్ దారులకే న్యాయం జరుగుతుందని, మిగిలిన బాధితులకు కూడా అతి త్వరగా న్యాయం జరిగేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. అగ్రిగోల్డ్ ఆస్తులను వెలం చేసి అయినా చివరి బాధితునికి న్యాయం జరగాలని లేని పక్షంలో ఈ ఉధృతం పునరావృతం చేస్తూమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ శ్రీకాకుళం నియోజకవర్గ కార్యదర్శి బలగ శ్రీరామూర్తి, వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు పైడి. గోవిందరావు, సభ్యులు బి. శ్యామలరావు, కె. శ్రీనివాసులు, ఉత్సవమూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైజాగ్ డిఫెన్స్ అకాడమీ వార్షికోత్సవ సంబరాలు



కంచరపాలెం : ముత్రిపాలెం 104 ఏరియా లో వైజాగ్ డిఫెన్స్ అకాడమీ 26 వ వార్షిక సంబరాలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ మేరకు పలు స్వచ్ఛంద సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ముందుగా అకాడమీ డైరెక్టర్ వాసుపల్లి గణేష్ కుమార్ విద్యార్థుల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి స్వీట్లు పంచి పెట్టారు. ఈ సందర్భాముగా డైరెక్టర్ వాసుపల్లి మాట్లాడుతూ యావత్ రాష్ట్రములో కాకుండా దేశములోను మా డీఫెన్స్ అకాడమీ ద్వారా ఎంతో మంది విద్యార్థులను దేశ రక్షణ కోసం తీర్చి దిద్దామని ఈ సందర్భముగా ఆయన గుర్తు చేశారు. 1994 అక్టోబర్ 19 న ప్రారంభించబడి ఈ రోజు ఆంధ్ర రాష్ట్రములో విజయవాడ, గన్నవరం, హైదరాబాద్ కుండనపల్లి, చిన గంటాడ ప్రాంతాల్లో మా బ్రాంచీల ద్వారా ఎంతోమంది విద్యార్థులు కోరింగ్ తీసుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భాముగా అకాడమీ ప్రారంభం నుంచి ఉన్న సిబ్బందిని ఆయన ప్రత్యేకంగా అభినందించి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ వాసుపల్లి ఉషారాణి, ఎక్యూటివ్ డైరెక్టర్ వాసుపల్లిసూర్య, గోవిందా సాకేత్, అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి భాస్కర్ రావు, వెంకట రమణ శరత్ కుమార్, శ్రీదేవి, సత్యనారాయణ శబరి క్యాంపస్ ఇంచార్జి పాపారావు మంగవేటి, జాగువార్ క్యాంప్స్ ఉంచార్జి వెంకటరావు, చంద్రశేఖర్, మరియు సిబ్బంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రానికి సాంస్కృతిక పునర్వ్యభవం

- సంస్కృతి, సాహిత్య వేదికగా బీచ్ ఫెస్టివల్ - వ్యవసాయ శాఖా మంత్రి కురసాల కన్నబాబు



ఆవిష్కరించిన రాష్ట్ర అధికార భాషా సంఘం అధ్యక్షులు యార్లగడ్డ లక్ష్మీ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని అన్ని జిల్లాల్లో సాంస్కృతిక కేంద్రాలు ఏర్పాటుకు ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆంగీకరించారన్నారు. 2020,జనవరి 11,12,13 తేదీల్లో నిర్వహించే కాకినాడ బీచ్ ఫెస్టివల్ సాహిత్య, సాంస్కృతిక వేదిక గా ఉంటుందన్నారు. ఈ వేడుకలో సాహిత్యం మరియు కథలపై పోటీలు నిర్వహించి విజేతలకు మొదటి బహుమతికి 50,000/-, రెండవ బహుమతి రూ.30,000/-, మూడవ బహుమతి రూ.20,000/- చొప్పున అందజేస్తున్నారన్నారు. తూర్పు గోదావరి జిల్లా సాహిత్య సంపద గొప్పదని, సాంస్కృతిక సేవలు అందించే వారు చిరకాలం నిలుస్తారన్నారు. రాష్ట్రంలో తెలుగు భాషకు ప్రాచీన వైభవం తీసుకురావడంలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి వైయస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కృషి చేశారన్నారు. తూర్పు గోదావరి జిల్లా సాహిత్య చరిత్ర ఇతర జిల్లాలకు ఆదర్శంగా ఉండాలన్నారు. ఈ చరిత్ర గ్రంథాన్ని రూపొందించడంలో రఘుతల చేసిన కృషిని యార్లగడ్డ లక్ష్మీప్రసాద్ అభినందించారు. సమావేశంలో పాల్గొన్న పార్లమెంట్ సభ్యులైన వంగా గీత మాట్లాడుతూ సాహిత్యం ద్వారా కవులు సమాజ సేవకు కృషి చేస్తున్నారన్నారు. సిటీ శాసన సభ్యులు ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ జిల్లా సంస్కృతి, సాహిత్యాలను భావి తరాలకు

కాకినాడ : రాష్ట్రానికి సాంస్కృతిక పునర్వ్యభవాన్ని తీసుకొని రావడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో పని చేస్తుందని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార శాఖామంత్రి కురసాల కన్నబాబు తెలిపారు. శనివారం కాకినాడ లోని డి కన్వెన్షన్ హాలులో తూర్పు గోదావరి జిల్లా రచయిల సంఘం అధ్యక్షులతో తూర్పు గోదావరి జిల్లా సాహిత్య చరిత్ర గ్రంథావిష్కరణ కార్యక్రమంలో మంత్రి కన్నబాబు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రానికి, రాష్ట్ర సంస్కృతికి, సాహిత్యానికి ఎంతో ప్రాధాన్యత ఉందన్నారు. ఈ ప్రాధాన్యతను కాపాడుతూ భాషను, సంస్కృతి, చరిత్రను భావితరాలకు తీసుకొని వెళ్ళడానికి అవసరమైన చర్యలు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపడుతుందన్నారు. గోదావరి ప్రాంత చరిత్ర, నాగరికత,విద్య, సాహిత్య రంగాలలో ఎంతో ఘనత పొందిందన్నారు. ఇటువంటి సాహిత్య రంగానికి అవసరమైన ప్రోత్సాహం ప్రభుత్వం అందిస్తుందన్నారు. జిల్లా కేంద్రమైన కాకినాడలో సాంస్కృతిక, సాహిత్య కార్యక్రమాలు నిర్వహణకు అవసరమైన వేదికను రూపొందించుటకు పూర్తి సహకారం అందిస్తున్నారన్నారు. కాకినాడ బీచ్ ఫెస్టివల్ నిర్వహించే సంస్కృతిక తానూ గతంలో శాసన సభ్యునిగా పున్నప్పుడు నాంది పలికారన్నారు. వచ్చే సంవత్సరం జనవరిలో నిర్వహించే కాకినాడ బీచ్ ఫెస్టివల్ లో సాంస్కృతిక, సాహిత్య కార్యక్రమాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చి జిల్లా సంస్కృతిని ప్రజలకు తెలియజేయడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలోని కళలు, సాంప్రదాయాలను కాపాడడం కోసం అవసరమైన చర్యలు చేపడతామని, జిల్లా రచయిల సంఘం చేపట్టే సాహిత్య సమావేశాలకు పూర్తి సహకారం అందిస్తున్నామని మంత్రి కన్నబాబు తెలిపారు. తూర్పు గోదావరి జిల్లా సాహిత్య చరిత్ర గ్రంథాన్ని

సుప్రీంకు దినతుల వెల్లువ
 న్యూఢిల్లీ : ఆయోధ్య రామ జన్మ భూమి వివాదం కేసులో ప్రత్యామ్నాయ డిమాండ్లతో హిందూ, ముస్లిం పార్టీలు లిఖితపూర్వక వినతులను సుప్రీం కోర్టుకు శనివారం సమర్పించాయి. ఈ వినతులను సీలు చేసిన కవర్లలో పెట్టి అందజేశాయి. ఈ కేసును విచారిస్తున్న సుప్రీంకోర్టు ఐదుగురు సభ్యుల రాజ్యాంగ ధర్మానింగ మౌఖిక ఆఫ్ రిలీఫ్ వినతులను సమర్పించేందుకు అనుమతి ఇచ్చిన సంగతి తెలిసింది.

శ్రాద్ధాంజలి
 అందరినీ ఆరునవ్వుతో
 ఎలకలంది, అందరి మంచి చెలలను
 తెలుసుకొని, వారి బాగు కోరే మంచి
 మనస్సు - శ్రీ పుష్పాల చంద్రశేఖర్ గారు
 తేది 08-10-2019 న తుది శ్వాస విడిచారు. మీరు చూసిన కూర్మార్క అనునది మృతి పదిత్ర అక్షకు శాంతి కలగాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ..
సూరారాణి
 భార్య:- **శ్రీకాంత్** -
 కుమారులు - **శ్రీకాంత్**,
 కొడుకులు - **గాయత్రి**
 దినేష్, కుమార్తె - **నిహారిక**
 జననం 29-11-1954
 మరణం 08-10-2019
చిన్నమ్మపేటివాడ, విశాఖపట్నం.

ఆరు ప్రాణాలు జలసమాధి

- కారు అద్దాలు తెరుచుకోలేదు
- మృతులంతా అంకుర హాస్పిటల్ సిబ్బంది
- సాగర్ కాల్య నుంచి స్కార్టయో వెలికితీత
- ఎన్డిఆర్ఎఫ్ సిబ్బంది కృషి భేష్



సూర్యాపేట: ప్రమాదవశాత్తూ నాగార్జున సాగర్ ఎదురు కాల్యలో దూసుకుపోయిన స్కార్టయో వాహనాన్ని ఎన్డిఆర్ఎఫ్ సిబ్బంది ఎనిమిది గంటల పాటు శ్రమించి శనివారం మధ్యాహ్నం వెలికితీశారు. కోడడ నియోజకవర్గం నడిగూడెం మండలంలోని చాకిరాల వద్ద స్కార్టయో వాహనం ఆడుపు తప్పి కాల్యలోకి దూసుకెళ్లిన విషయం తెలిసింది. కాగా వెలికితీసిన వాహనంలోనే ఆరు మృతదేహాలు కూడా ఉండటంతో కుటుంబ సభ్యులు ఒక్కసారిగా భారం విలపించారు. దాంతో ఘటనా స్థలంలో తీవ్ర విషాదం నెలకొంది. సాగర్ కాల్య నుంచి వెలికితీసిన కారులో ఆరు మృతదేహాలు లభ్యమయ్యాయి. ఖుక్రవారం నాడు మిత్రుడి వివాహానికి హాజరై తిరిగి వస్తుండగా సూర్యాపేట జిల్లా నడిగూడెం మండలం చాకిరాల వద్ద కారు ఆడుపుతప్పి ఎన్ఎస్ఐ కాల్యలోకి దూసుకెళ్లింది. కారులోని ఆరుగురు వ్యక్తులు గల్లంతయ్యారు. ప్రమాదం జరిగిన సమయంలో కారు అద్దాలు తెరుచుకోవడంతో యువకులు బయటికి రాలేకపోయినట్లు తెలిసింది. ఘటన గురించి తెలిసిన వెంటనే పోలీసులు హుటాహుటిన ఘటనా స్థలికి చేరుకుని గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. ఎన్ఫోర్స్ సిబ్బంది రంగంలోకి దిగి సహాయక చర్యలు చేపట్టింది. 18 గంటల శ్రమ అనంతరం శ్రేష్ సాయంతో కాల్యలో పడిన కారును బయటకు తీశారు. గల్లంతైన ఆరుగురు మృతి చెందారు. వీరి మృతదేహాలు కారులోనే లభ్యమయ్యాయి. చాకిరాలలో ఖుక్రవారం జరిగిన వివాహానికి వరుడి మిత్రులు 11 మంది హైదరాబాద్ నుంచి రెండు కార్లలో వచ్చారు. ఈ రేగింపు అనంతరం రాత్రి 7.30 గంటలకు బయల్దేరారు. ఈ క్రమంలో ముందువెళ్తున్న స్కార్టయో వాహనం మలుపు వద్ద కాల్యలోకి దూసుకెళ్లింది. వెనుక మరో వాహనంలో వస్తున్న మిత్రులు గమనించి కేకలు వేస్తూ ఫోన్లో సమాచారం ఇవ్వడంతో 108 వాహనంలో పాటు పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. కాల్యలో గల్లంతైన వారంతా నికిండ్రాబాద్ ఏమెరెజెన్సీ సెంటర్లోని సైనికపరి అంకుర హాస్పిటల్ సిబ్బందిగా సమాచారం. మృతులను అబ్దుల్ అజీజ్ (వైజాగ్), జస్వీన్ (కేవల్), రాజేష్, సంతోష్ (హైదరాబాద్), వవన్, నగేష్ (మల్కాజిగిరి)గా గుర్తించారు.

గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మౌళిక వసతులు

- నియోజక వర్గానికి 15 కోట్ల రూపాయలు
- నవంబరు 1 నుండి పనులు ప్రారంభం
- రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖామంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు

విశాఖపట్నం: జిల్లాలోని నియోజక వర్గానికి 15 కోట్ల రూపాయలు ప్రభుత్వం కేటాయింబిస్తున్న రాష్ట్ర పర్యాటక, సాంస్కృతిక మరియు క్రీడలు, యువజన సర్వీసుల శాఖామంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. శనివారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో విలేజులతో ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజక వర్గానికి 15 కోట్ల రూపాయల కేటాయింబిన నిధులను గ్రామాల్లో ఎక్కడైతే గ్రామ సచివాలయ భవనాలు పూర్తిగా లేవో అక్కడ గ్రామ సచివాలయ భవనాలు నిర్మించాలని, త్రాగునీరు లేని గ్రామాలకు త్రాగునీరు కల్పన, కాలువలు, సి.సి. రోడ్లు నిర్మాణం వంటి మౌళిక వసతులు చేపట్టాలన్నారు. ఆయా నియోజక వర్గాల శాసన సభ్యులతో పనులు ఎక్కడ చేపట్టాలో చర్చించి నిర్ణయం తీసుకోవాలని, అనంతరం ప్రతిపాదనలు తయారు చేసి టెండర్లు పెట్టి 1 నవంబరు 1 వ తేదీ నుండి పనులు యుద్ధప్రాతిపదికన ప్రారంభించి జనవరి నాటికి పనులు పూర్తిచేసి జనవరి నెలలోనే స్థానిక శాసన సభ్యులతో ప్రారంభోత్సవాలు జరపాలన్నారు. జిఎంసీలోని నియోజక వర్గాలకు 200 కోట్ల రూపాయలు ప్రభుత్వం విడుదల చేసినది, యుద్ధప్రాతిపదికన అభివృద్ధి పనులు చేపట్టునున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ పనులకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శంకుస్థాపన చేస్తారని, అత్యవసరమైన పనులను ఆయా నియోజక వర్గాల్లో తాను లేదా శాసన సభ్యులు శంఖుస్థాపన చేస్తారని చెప్పారు. ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు అమలుపై ఇంత వరకు దృష్టి సారించడమైనదని తెలిపారు.



తెలిపారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కాలువలు, తాగునీరు, సి.సి. రోడ్లు వంటి మౌళిక వసతులు కల్పించడానికి ముఖ్యమంత్రి సిద్ధంగా ఉన్నారని చెప్పారు. 1,86,000 మంది గ్రామ సచివాలయ ఉద్యోగులు ఉన్నారని, వారికి ఇతర కూడా ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. డిశంబరు నాటికి అన్ని గ్రామాల్లో గ్రామ సచివాలయాలు ఏర్పాటు చేసి జనవరి నెల నుండి పూర్తి స్థాయిలో పనిచేస్తాయన్నారు. రాష్ట్రంలో 13 జిల్లాల్లో విశాఖపట్నం జిల్లాను అభివృద్ధి, సంక్షేమాల్లో రాష్ట్రంలో నంబర్ 1గా చేయాలనే కృషి చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. జి.వి.యం.సి. పరిధిలో పనులు వేగవంతం చేయమని కమిషనర్ కు చెప్పినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో విశాఖపట్నం పార్లమెంటు సభ్యులు ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణ, అనకాపల్లి పార్లమెంటు సభ్యులు డా. బి.వి. సత్యవతి, పెండుర్తి శాసన సభ్యులు అన్నపూర్ణి అదీని రాజ్, డ్యామా ప్రాజెక్టు డైరెక్టర్ సందీప్, డిఆర్పి పిడి విశ్వేశ్వరరావు, జడ్పి సిఐజి రమణమూర్తి, డిపిడి కృష్ణకుమారం, ఆర్ డబ్ల్యూఎస్ ఎన్ఐఐ రవి కుమార్, పంచాయితీరాజ్ ఎన్ఐఐ రవింద్ర రెడ్డి, ఇణలు, డి.ఇ.లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పనిచేయండి

ఏయూ సహకారం సంఘంలో ముళ్ళపూడి సుబ్బారావు విగ్రహోద్యమం .. వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి

ఆంధ్ర విశ్వకళాపరిషత్ ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు పనిచేయాల్సిన అవసరం ఉందని ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం ఉదయం ఏయూ సహకారం సంఘం ప్రాంగణంలో సంస్థ వ్యవస్థాపకులు ముళ్ళపూడి సుబ్బారావు విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ నేడు వేలాది మంది ఉద్యోగులకు ఎంతో ఉపయుక్తంగా సహకార సంఘం నిలుస్తోందన్నారు. దూరదృష్టిలో ముళ్ళపూడి సుబ్బారావు ఏర్పాటు చేసిన సంస్థ నేడు విస్తరించి తన సేవలను విస్తృతం చేయడం అభినందనీయమన్నారు.



అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా పనిచేస్తోందన్నారు. ఉద్యోగులు సైతం ఇదే విధానంలో ప్రజలకు చేరువ అవుతూ, తమ సేవలను అందించాలన్నారు. విశ్వవిద్యాలయం పరంగా విద్యార్థులకు విలువలతో కూడిన, ఉన్నత ఆశయాలుతో మంచి పౌరులుగా తీర్చిదిద్దే బాధ్యతను సమర్పవంతంగా నిర్వహించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. దీనికి భిన్నంగా రాజకీయ దురుద్దేశంతో విధులను సరిగా నిర్వహించకుండా, నిరాధారమైన.. ప్రభుత్వ వ్యతిరేకంగా వాటాస్ పందేాలు కొంతమంది పంపిస్తుండటం తమ దృష్టికి వచ్చిందన్నారు. ఇటువంటి వారిని ఉపేక్షించేది లేదని స్పష్టం చేశారు. ఇటువంటి వ్యక్తులు ఇప్పటికైనా తమ విధివిధానాలను మార్చుకుని వర్సిటీ అభివృద్ధికి కృషిచేయాలన్నారు.

వెన్నెలపాలెంలో మెగారక్తదాన శిబిరం

- రక్తదాన శిబిరానికి విశేష స్పందన -సీపీ ఆర్.ఎ.నా వేతులు మీదగా ప్రారంభం

పరవడ: పోలీసు అమర వీరుల సంస్మరణ దినోత్సవ వారోత్సవాల్లో భాగంగా శనివారము పరవడ మండలము వెన్నెల పాలెంలో గల కళ్యాణ మండలంలో పరవడ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ రమవీర్ విష్ణు అధ్యక్షులలో ఎన్ఫోర్స్ బ్రాన్చు సహకారముతో రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటుచేశారు.ఈకార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథి గానగర పోలీసు కమిషనర్ ఆర్ .కె.మీనాహజరై ఆయన చేతులు మీదగా ప్రారంభించారు. అనంతరము ఆయన మాట్లాడుతూ అన్నిదానాలు కన్నా రక్తదానం ఎంతో మిన్న అని అన్నారు. అమరలైన పోలీసులు జ్ఞాపకార్థము అక్టోబర్ 15నుండి 21తేదీ వరకుపోలీసు అమరవీరుల వారోత్సవములు జరుపు కుంటామనీ అన్నారు. విడి నిర్వహణలో ప్రాణాలు అర్పించిన పోలీసు అమర వీరులకు జోహార్లు అన్నారు. పోలీసు అమరవీరుల సంస్మరణ వారోత్సవములు భాగంగా ఈమెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని ఏర్పాటుచేశామనీ తెలిపారు. ఈరక్తదాన శిబిరములో పోలీసులుతోపాటు ఎన్ఫోర్స్ సివిల్ ఎస్ .రాంభీ, లారెన్, వసుధ, విష్ణు, సార్వలక్ష్మి, మైసూర్ తదితర పార్కు కంపెనీల్లో గల ఉద్యోగులు స్వచ్ఛందంగా ఈ రక్తదాన శిబిరములో పాల్గొని రక్తదానం చేసారు అని తెలిపారు.రక్తదానం చేయడం వల్ల ఎంతోమంది ప్రాణాలు కాపాడుకోవచ్చు అని అన్నారు.ఈరక్తదాన రక్తదానం ప్రాణాదానం తో సమానము అన్నారు.అలాగే రక్తదానం



చేసినవారికి పరిశ్రమల అధినేతలకు రక్తదాన పత్రాలను అందజేశారు.ఈరక్తదాన శిబిరానికి విశేషస్పందన లభించిందిఅనిఉనందర్బాగా ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమం లో డీసీపీ-2 ఉదయ భాస్కర్, రాంకి సిఐజి లాల్ కృష్ణ, లారెన్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ సరిసంహారావు, విష్ణు కెవికల్పై కమలాకర్, లారెన్ జీఎమ్ బోడేపూడిరామకృష్ణ, ప్రాఫిక్ సిఐ బంగారుపాప,లాఅండ్ ఆర్డర్ ఎస్ ఐ లు గేపి, రంజిత్, ప్రాఫిక్ ఎస్ ఐ రామకృష్ణ, క్రైం ఎస్ ఐ బి.రామణయ్య, వైసిపి రాష్ట్ర సిఐజి సభ్యులు సైలక్రిమినాలజీ,ఎఫ్ సిఐ మెంబర్ సైల సన్యాశిరాజు, బండారురామారావు, పెదిశెట్టి శేఖర్ ,వెన్నెలసన్యాశిరావు ,బొడ్లపూచిన్నారావు, జూనియర్ అప్పలనాయుడు తదితరులు పాల్గొన్నారు.